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nový dům Hegerovadomky JIH

U VlečkyA. Lidmilové

Množí se dotazy na letošní PF města Poličky o tom, zda je au-
torem umělá inteligence. Obrázek opravdu není od Al. Nakreslil ho 
pan Lukáš Brežák, dlouholetý ilustrátor a nyní zaměstnanec firmy 
REK. Pro ilustraci uvádíme screeny vrstev a různé rozpracovanosti. 
Děkujeme za krásné ručně kreslené PF města Poličky 2026.

Naděžda Šauerová, tisková mluvčí města

Naše PF není od Al

Úspěšná výstavba bytů a domků v Poličce
Vážení spoluobčané, milí čtenáři, 
dovolte mi krátké ohlédnutí za loňským 

rokem ve věci nové výstavby bytů a domků 
v našem městě.

Mám za to, že uplynulé období můžeme 
hodnotit jako velice úspěšné. V Poličce se 
dokončily dva velké bytové projekty. Firma 
STV GROUP, a.s. realizovala významnou 
stavbu, celkem 32 nových bytů v původním 
areálu dětského domova a firma EVT Stav-
by, s.r.o. postavila další krásný nový dům 
v oblasti Mánesova s celkem 13 byty. Dal-
ší firma Poličská stavební, s.r.o. v  loňském 

roce v oblasti Hegerova rozestavěla bytový 
dům s 10 byty, které jsou určené na pro-
dej do osobního vlastnictví. Tato firma má 
v plánu letos zahájit výstavbu dalších dvou 
domů s celkovým počtem 16 bytů.

V  neposlední řadě odvážní spoluobčané 
v oblasti JIH rozestavěli a někteří již i dokon-
čili dalších 10 pěkných rodinných domků.

Celkem se tedy v Poličce za krátké obdo-
bí dokončilo, rozestavělo a  dále připravilo 
na 70 nových bytových jednotek, což po-
važuji za velký a přínosný úspěch pro život 
a celkovou prosperitu našeho města.

Za velice důležité považuji, že jsme z to-
hoto celkového množství dokázali odkoupit 
celkem 18 bytů, kterými posílíme nájemní 
bytový fond města.

Dostupné bydlení je dnes celosvětovým 
problémem včetně České republiky, po-
tažmo i  našeho města. Celou řadu let je 
to i velké politické téma, kdy všechny vlá-
dy slibovaly a slibují radikální řešení toho-
to velice neuspokojivého stavu. Čas běží 
a problém s bydlením se nezmírňuje, opak 
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přijatá na 1. schůzi Rady 
města 12. ledna 2026

RM schvaluje uzavření dodatku č. 8 k Or-
ganizační směrnici č. 1/2008 upravující 
poskytování a účtování cestovních náhrad.

RM schvaluje dodavatele zajištění kom-
plexních služeb technického dozoru inves-
tora a koordinátora BOZP na akci „Stavební 
úpravy zimního stadionu v Poličce“ společ-
nost APOLO, CZ s.r.o., se sídlem Polička.

RM schvaluje vydání parkovacích karet 
na základě nařízení města Poličky usnes. 
RM č. 15 ze dne 13. 1.

RM schvaluje uzavření smlouvy o spolu-
práci v  oblasti podpory užívání a  rozvoje 
Discgolfového areálu v  Poličce se společ-
ností KOTOUR-INFO, s.r.o., se sídlem Polič-
ka, s platností do 31. 12. 2026.

RM schvaluje uzavření pojistné smlouvy 
– sdružené pojištění vozidla č. 3711711715, 
s Generali Českou pojišťovnou, a.s., se síd-
lem Praha 1, s platností od 4. 2. 2026, dle 
důvodové zprávy.

RM schvaluje čerpání rezervního fondu 
příspěvkové organizace Hradu Svojanov, se 
sídlem Svojanov, ve výši 114 tis. Kč.

RM schvaluje vyjednání snížení trvalé 
ceny za služby energetického managemen-
tu se stávajícím poskytovatelem a pokračo-
vání ve stávajícím smluvním vztahu.

RM přijímá finanční dar od společnosti 
STV GROUP, a.s., se sídlem Praha 1, určený 
na podporu města Poličky a současně tím-
to děkuje společnosti STV GROUP, a. s. za 
poskytnuté finanční prostředky.

RM rozhoduje o  výběru dodavatele za-
dávacího řízení k veřejné zakázce „Stavební 
úpravy zimního stadionu v  Poličce“ takto: 
vybraným dodavatelem je společnost PP-
GROUP, stavební s.r.o., se sídlem Proseč.

je pravdou. Bytů je stále málo, ceny včetně 
nájemného raketově rostou.

I my v Poličce celé roky diskutujeme a hle-
dáme optimální řešení. Většina místních po-
litických stran tento problém zahrnuje i  do 
svých volebních slibů.

Z mého pohledu, včetně jednotného názo-
ru současné městské rady, je naší povinností 
a  nejlepším řešením usilovat a  podporovat 
všechny formy dostupné výstavby.

Žádný stát, žádné město tento obrovský 
problém nevyřeší samo, je nezbytné zved-
nout stavidlo lidské aktivity. Jako příklad 
chci uvést a  odkázat na obrovské nasazení 
a  nadšení, kdy naši spoluobčané v  Poličce 
postavili velké bytové domy s  mnoha 
byty ve společenství bytového druž-
stva. A v neposlední řadě i z období 80. 
let minulého století, kdy se svépomocí 
postavilo více než 100 domků v oblas-
ti tzv. Zahrad (ul. Haškova, Erbenova) 
a následně na to navázaly velké a krás-
né lokality v  oblasti Mánesova, Bezr-
učova a v současné době lokality JIH. 
Město má být důstojným, aktivním 
a  užitečným partnerem pro občany 
a firmy. Jít jim naproti, vykupovat a při-
pravovat vhodné lokality. Snažit se je 
aktivně motivovat a povzbuzovat, do-
slova prosit, pomozte nám s tímto tak 
velkým úkolem, jakým je úspěšné řeše-
ní současné neutěšené bytové situace, 
což je v zájmu nás všech.

Město nemůže být jediným stavite-
lem, je to finančně a technicky nereál-
né. Musíme využít všech dostupných 
možných forem. Každý člověk a každá 
rodina má svůj životní sen o  bydlení. 
Je nezbytné připravovat nejen parcely 
pro rodinné domky, ale i  připravovat 
a podporovat výstavbu bytů, a  to jak 
nájemních, tak i bytů na prodej. Musí-
me se pokusit nastartovat i  výstavbu 
družstevních bytů, která byla ve své 
době velice populární, výhodná a mnoho lidí 
by ji jistě i dnes uvítalo.

Za velký úspěch považuji i vykoupení roz-
sáhlého území v oblasti mezi sídlištěm Hege-
rova a obchodem TESCO, kde vznikl prostor 
pro výstavbu dalších 11 bytových domů s cel-
kovým potenciálem 300 – 400 bytů. V sou-
časné době s napětím sledujeme a čekáme, 
zda firma AGILE, spol. s r.o., která již vysoutě-

žila první dílčí část tohoto území, bude mít za 
současných podmínek odvahu zahájit výstav-
bu prvních 3 bytových domů.

Z  pozice města bychom rádi projekčně 
připravili výstavbu dalšího bytového domu 
se zhruba 15 byty v oblasti Mánesova. Tyto 
byty, pokud se nám vše podaří, by opět byly 
byty nájemními.

Vážení a milí spoluobčané, věřím, že naše 
město jde po správné cestě a že s pomocí ne-
změrné odvahy Vás všech a každého jednoho 
z nás včetně odvážných firem se nám podaří 
problém nedostupného bydlení úspěšně vy-
řešit. K tomu nám všem přeji hodně realismu, 
odvahy a síly. Děkuji Vám všem.

Jaroslav Martinů, starosta města

Byt A. Lidmilové 2

Byt U Vlečky

Jak jsme již informovali, město Polička 
rozšířilo bytový fond a zakoupilo 18 nových 
bytů k pronájmu pro své občany. Jedná se 
o 13 bytů v lokalitě U Vlečky – 1 byt 1 + kk, 
6 bytů 2 + kk, 6 bytů 3 + kk a 5 bytů 2 + kk 
v lokalitě A. Lidmilové. Náklady na pořízení 
bytů jsou ve výši více než 88,2 mil. Kč, část 
je placená z dotace, kterou město získalo – 
ve výši více než 19,4 mil. Kč. 

Možnost získat nájem v městských v by-
tech byl omezen přesnými dotačními pravi-
dly, přesto bylo podáno 116 žádostí, jak od 
občanů města Poličky, tak i z okolních obcí 
a měst. Je tedy zřejmé, že všichni zájemci 

První nájemníci se stěhují 
do nových bytů města 
Poličky 

nemohli být uspokojeni a výběr a  rozhod-
nutí pro bytovou komisi nebyl lehký. Dva 
z bytů velikosti 2 + kk byly vyčleněny jako 
startovací byty. 

První nájemníci se tak od 1. února 2026 
stěhují do svých nových bytů. Všechny byty 
byly obsazeny kromě 2 bytů 3 + kk, do kte-
rých se nájemníci teprve vybírají. Bytová 
politika je pro naše město zásadní a cílem 
vedení města je a  bude i  nadále bytový 
fond rozšiřovat a  nabízet další byty pro 
poličské občany. 

Naděžda Šauerová, tisková mluvčí města
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Město Polička dlouhodobě podporuje ak-
tivity, které přispívají k rozvoji místní eko-
nomiky a komunitního života. Jednou z nich 
je také Akademie podnikání PINKaka, která 
se na podzim 2025 uskutečnila v  Poličce 
pod záštitou místostarosty Libora Jelínka. 
Program vznikl ve spolupráci města, Pardu-
bického kraje a  Pardubického podnikatel-
ského inkubátoru.

„Podpora drobného a začínajícího podni-
kání je pro město důležitá. Právě tady čas-
to vznikají projekty, které mají přímý vztah 
k místu, kde žijeme, a zlepšují kvalitu života 
v Poličce,“ zaznělo od místostarosty při zá-
věrečném setkání akademie.

Do loňského ročníku se zapojilo deset 
účastníků, z  nichž osm program úspěšně 
dokončilo. Během tříměsíčního vzděláva-
cího cyklu pracovali na svých podnikatel-
ských záměrech s  mentory a  odborníky 
z praxe a učili se převádět své nápady do 
reálných, udržitelných projektů. Výsledky 
své práce představili na slavnostním zakon-
čení na podzim loňského roku.

„Do akademie jsem přicházela jen s ná-
padem a spoustou otazníků. Díky konzulta-
cím a práci s čísly dnes vím, že můj projekt 
má smysl a jaké konkrétní kroky mě čekají 
dál,“ shrnula jedna z  absolventek přínos 
programu.

Představené projekty ukázaly, že pod-
nikání v  Poličce má širokou podobu – od 
řemeslné a autorské tvorby, přes služby pro 

Město podporuje  
začínající podnikatele

rodiny s  dětmi až po gastronomii a  péči 
o duševní zdraví. Společným jmenovatelem 
byla silná vazba na region a snaha reagovat 
na konkrétní potřeby místních obyvatel.

Zázemí pro setkávání a  práci poskyt-
ly účastníkům prostory Půda Městské 
knihovny, které se po dobu trvání akade-
mie staly přirozeným místem pro sdílení 
nápadů, konzultace i  vzájemnou inspiraci. 
Poděkování patří pracovníkům knihovny, 
zejména panu Juklovi, díky jehož vstřícnosti 
vzniklo pro účastníky podnětné a kreativní 
prostředí, jež významně přispělo k  atmo-
sféře celého programu.

Akademie PINKaka není jednorázovou 
aktivitou. Absolventi mohou pokračovat 
v  další spolupráci s  in-
kubátorem a  zapojit se 
do navazujícího podni-
katelského klubu, který 
v Poličce vytváří prostor 
pro setkávání, sdílení 
zkušeností a  další roz-
voj. Město tím podporuje 
vznik aktivní podnikatel-
ské komunity, která má 
potenciál dlouhodobě 
přispívat k  životu a  roz-
voji Poličky.

Za P-PINK napsala 
Eliška Pánková - lead 

manager PINKedu 

Po roce opět proběhlo setkání vedení 
města s místními podnikateli. To se usku-
tečnilo ve večerních hodinách ve středu  
14. ledna v restauraci Plůtek za přítomnosti 
starosty města a obou místostarostů.

„Slušní, poctiví, odvážní podnikatelé jsou 
krví ekonomiky a  bez Vás by nikdy neby-
la prosperita a rozvoj města, máte na tom 
obrovskou zásluhu a patří Vám velký dík,“ 
zahájil své poděkování starosta města Jaro-
slav Martinů. Zhodnotil fakt, že díky míst-
ním firmám má Polička velmi nízký počet 
nezaměstnaných a že každý zde může najít 
práci. Seznámil podnikatele s plány města, 
s novinkami např. z oblasti dostupného by-
dlení, ale i s problémem porodnosti a úbyt-
ku obyvatel. Starosta města na závěr zdů-
raznil zodpovědnost místních podnikatelů 
za prosperitu našeho města a  zároveň za 
vše velmi poděkoval.

Místostarosta Pavel Štefka poděkoval ze-
jména za podporu sportu, kultury, spolků, 
charity. Informoval o plánované a velmi po-
třebné rekonstrukci našich sportovišť. Mís-
tostarosta Libor Jelínek informoval o  do-
končení rekonstrukce náměstí B. Martinů

Následovalo samozřejmě i tradiční infor-
mační „kolečko“, kdy každý z  přítomných 
podnikatelů představil svou firmu, novinky, 
plány, úspěchy a  aktuální problémy. V  se-
tkávání s  podnikateli bude vedení města 
i nadále pokračovat.

Naděžda Šauerová, tisková mluvčí města

Tradiční 
setkání  
s podnikateli

Milí čtenáři, dovolte mi, abych se tento-
krát rozepsal na téma městského rozpočtu. 
Jde už o druhý rozpočet, na jehož přípravě 
mám možnost se podílet od samého začát-
ku. Každoročně se začíná na přelomu října 
a listopadu, v prosinci a lednu se pak práce 
výrazně zintenzivní. Nyní jsme v  polovině 
ledna – rozpočet se pomalu dostává z mí-
nusových čísel, ale stále nám chybí povinná 
rezerva a obsahuje několik otazníků. 

Dochází k  mnoha škrtům. Jako tradičně 
je mezi první „obětí“ komunikace na Pase-
ky, jejíž odkládaná realizace se už vyšplhala 
na částku 8 milionů korun. Pan starosta se 
tomu už jen směje a věří, že se snad jednou 
její realizace dožije a projede se po ní. Stále 
tak řešíme, zda ještě více škrtat nebo si vzít 
úvěr ve výši 10 až 20 milionů korun. Jak to 
celé dopadne, se dozvíte na únorovém za-
sedání zastupitelstva. 

Jedno je ale jisté, peníze nejsou. A pokud 
Vám někdo tvrdí, že město má financí do-
statek, tak se mýlí, hluboce mýlí. Z  dneš-
ního pohledu se naopak jeví jako velmi 
prozíravé, že jsme v minulosti neskočili na 

Z deníku místostarosty
vlnu budování vzdušných zámků, ať už šlo 
o  nadzemní parkoviště, výstavbu bytů ve 
vlastní režii či jiné nákladné projekty bez 
jasného krytí. 

Loňský rok byl ve znamení velkých „do-
pravních“ staveb – opravy Hegerovy ulice, 
výstavby dešťové zdrže (a  s  ní spojeného 
parkoviště pod Tylovým domem) a  revita-
lizace náměstí Bohuslava Martinů, která 
bude dokončena letos v  létě. V  letošním 
roce se hlavní stavební ruch přesune na 
městská sportoviště a  bude pokračovat 
i v roce příštím. 

Na sociálních sítích jsem zaznamenal 
stesk po městské sportovní hale pro širo-
kou veřejnost. Ano, dává mi to smysl a jsem 
pro. Pokud nám to rozpočet dovolí, věřím, 
že v horizontu dvou až tří let se podaří vy-
brat vhodné místo, připravit projekt a zahá-
jit její výstavbu. 

Vážení občané, přeji Vám pohodové pře-
žití plesové sezóny, příjemné prožití jarních 
prázdnin, krátké čekání na jaro a především 
život bez zbytečných dluhů a stresu. 

S pozdravem
Libor Jelínek



Fó
ru

m
 z

as
tu

pi
te

lů
4

Se zájmem jsem si přečetl lednovou 
Jitřenku, především tedy názory a  nápady 
některých kolegů zastupitelů. Souhlasím 
se zástupci Otvírání Poličky, že by se areál 
fotbalového stadionu měl stát moderním 
sportovním centrem. Nejen jim, ale přede-
vším veřejnosti bych chtěl připomenout, 
že na tom již zhruba čtyři roky pracujeme 
a základ pro budoucí studii již existuje. Ve 
vedení SK Polička i v hokejbalovém klubu si 
vytyčili přesně tento cíl a využití areálu pro 
širokou veřejnost je naší prvořadou myš-
lenkou od počátku našich debat s městem. 
Letní stadion je nejen sportovním centrem, 
ale i díky svému umístění v krásné lokali-
tě je ideálním místem pro trávení volného 
času. Jsem opravdu rád, že fotbalový sta-
dion přechází do správy města. Jeho údržba 
a provoz začínaly být nad síly klubů, které 
se dlouhá léta o jeho provoz staraly, přede-
vším tedy SK Polička – fotbal. 

Areál si zaslouží celkovou rekonstrukci, 
abychom pro fotbal, atletiku a další sporty 
získali důstojné zázemí. Současně jsem pře-
svědčen, že hlavní sportem, který bude mít 
v  areálu vždy své místo, je fotbal, měl by 
tedy mít klíčové postavení při našem uva-
žování o  budoucích plánech. Dalším důle-
žitým pohledem je zachování prostoru pro 
400 m dlouhý atletický ovál, určitě se sho-
dujeme i v potřebě zlepšení šaten a dalšího 
zázemí. 

Byl bych moc rád, kdyby se upřesnění 
záměrů podařilo doladit v  letošním roce 
a v roce příštím mohly začít samotné práce, 
stav některých sportovišť a zázemí již ne-
snese dlouhé odklady. Limitujícím faktorem 
jistě budou finanční prostředky, ale rozlo-
žením realizace do několika etap by se vše 
mohlo podařit. Na rozdíl od dalších kolegů 
(Pro Poličku) žijeme v realitě – na všechno 
určitě nemáme.

Pavel Štefka
SK Kometa Polička, místostarosta

Zimní stadion
Před několika lety se zde utrhl kus zateple-

ní stropu a spadl na zem. Město poté zadalo 
zpracování projektové dokumentace na vý-
měnu dožilé střešní izolace i samotné střechy, 
na které se také podepsal zub času. Jaké bylo 
naše překvapení, když jsme zjistili, že i po in-
vestici v přibližné výši 40 mil. korun by nová 
střecha stále nesplňovala české normy pro za-
tížení sněhem. O instalaci fotovoltaických pa-
nelů samozřejmě nemohla být ani řeč. Na náš 
podnět byl stavební záměr zastaven a projek-
tová dokumentace přepracována.

Opláštění stadionu, které vyhoví normám, 
spočítali projektanti na 55 mil. korun bez DPH. 
Do výběrového řízení se však přihlásila pouze 
jediná firma a  ta nabídla cenu 65 mil. korun 
bez DPH. Není nám jasné, co takový nárůst 
ceny způsobilo. Vedení města se v lednu roz-
hodlo nabízenou cenu akceptovat a  zakázku 
firmě zadat. Připomeňme, že jde pouze o nové 
opláštění haly. V dalších letech by měly nava-
zovat investice do vzduchotechniky a dalšího 
technologického vybavení. A dotace? O tu se 
teprve žádá. Takže není jisté, zda město ně-
jakou získá. Jisté je jen to, že případná dotace 
nebude vyšší než 20 mil. korun.

Pro porovnání: město Tábor v současnosti 
staví zcela nový hokejový stadion. Z celkových 
177 mil. korun pokryjí dotace 139 mil. korun. 
Město Tábor tedy nový moderní stadion s ce-
loročním provozem a tribunou pro 300 diváků 
vyjde na méně než 40 mil. korun. Architekti 
mu navrhli atraktivní opláštění, samozřejmostí 
je i fotovoltaika. Ta v kombinaci s úspornými 
technologiemi zajistí téměř nulové provozní 
náklady.

Plavecký bazén
Poličský bazén je na tom obdobně bídně 

jako poličský zimák. Zvenčí působí dobře – 
proběhlo zateplení, výměna oken, přibyly vířiv-
ka a tobogán. Vnitřní prostory jsou však již léta 
v havarijním stavu a od roku 2021 se připra-

Investice do poličských sportovišť
očima Otvírání Poličky

vuje jejich rekonstrukce. Zpracování projektové 
dokumentace za zhruba 2 mil. korun bylo za-
dáno bez výběrového řízení – s odůvodněním, 
že se ušetří čas, aby se mohlo požádat o dota-
ci. Ta však dodnes podaná nebyla a dokonce to 
vypadá, že vedení města plánuje zahájit práce 
bez jakékoliv dotace.

Rozpočtovaná cena rekonstrukce vnitřku 
bazénu činí zhruba 80 mil. korun. Ta ovšem 
nezahrnuje rekonstrukci střechy, do které za-
téká a není ani vhodná k instalaci fotovoltai-
ky. Neřeší se ani akumulační nádrž na vodu, 
která je na hraně životnosti nebo nevyhovující 
zásobování chemikáliemi. Zato přibudou nové 
sauny, parní komora nebo Kneippův chodník. 
Neznáme však dopad na budoucí provozní ná-
klady ani na výši vstupného. Bude si v Poličce 
možné zaplavat za rozumnou cenu i po rekon-
strukci? Už dnes město přispívá ke vstupnému 
každého návštěvníka přibližně 180 Kč.

Fotbalový stadion
O naší představě rekonstrukce fotbalového 

stadionu jsme psali v minulém čísle Jitřenky. 
Popsané principy aplikují i  jinde. Stačí se po-
dívat kousek za hranice města – v Sebranicích 
umí připravit výstavbu nové multifunkční spor-
tovní haly. Ta vznikne na základě architektonic-
kého návrhu, odpovídá potřebám sportovních 
klubů i veřejnosti, zapadá do okolní zástavby 
a její realizace je podmíněna získáním výrazné 
dotace. Důraz je kladen také na dlouhodobou 
udržitelnost provozních nákladů.

Možná se podobného přístupu dočkáme 
jednou i v Poličce, moc bychom si to přáli.

Přijďte nám sdělit svůj názor na poličská 
sportoviště nebo se zastavte probrat cokoliv 
jiného. Další pravidelné setkání s občany pro-
běhne v úterý 3. 2. 2026 od 18 hodin v Beer 
and Food bistru v areálu nemocnice.

Zastupitelé za Otvírání Poličky
Jiří Trávníček, Světlana Češková, 
Martin Klepárník, Štěpán Vlček 

Od loňska usilujeme o to, aby 1. patro Tylo-
va domu mělo bezbariérový přístup. Koupíme 
schodolez, vybudujeme výtah nebo vybereme 
jiné řešení? Přiblížíme vám ve stručnosti, co se 
v této věci událo. 

Květen – dotazujeme se ředitele na bez- 
bariérovost budovy a řešení přístupu vozíčkářů 
do 1. poschodí. 

Červen – přinášíme téma na jednání zastu-
pitelstva. Místostarosta Jelínek má v  září přijít 
s možným řešením. 

Červenec – komunikujeme s  místosta-
rostou. 

Září – materiál nepředložil. 
Říjen – znovu žádáme o řešení, pracovní ma-

teriál o  bezbariérovosti do programu zařazen 

Bezbariérovost Tylova domu
není. Místostarostovi je uloženo předložit řešení 
v prosinci. 

Prosinec – materiál má zastupitelstvo na sto-
le s doporučením rady města koupit schodolez. 
Ředitel Tylova domu ale přichází s řešením pře-
sunout zastupitelstva do přízemí. Co ale s pro-
story v poschodí? Řešení se odsouvá na únor. 

Leden 2026 – ptáme se, kolik akcí bylo v ma-
lém sále za rok. Celkem 73! Tedy na 73 akcí ne-
měl přístup člověk na vozíku. 

Dnes je bezbariérovost samozřejmostí. Věří-
me, že i pro Tylův dům se najde řešení. Na bez-
bariérovost mohou města žádat i o dotace. 

za Pro Poličku
Jan Matouš, Eva Skalníková a Milan Matouš 

najdete nás na: facebook.com/propolicku

Myšlenka 
moderního 
sportovního 
centra není  
novinkou

Jako každé první úterý v měsíci, 
také 3. 2. 2026 od 18 hod. se 
těšíme na setkání s Vámi. 
Tentokrát v bistru Beer and Food v areálu
nemocnice.
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Bez pohybu to nejde. Přináší do života 
radost i podporuje zdraví. Potřebujeme jej 
všichni, nejvíce ale děti a mládež. 

V Poličce je dost sportovišť a sportovních 
oddílů. A všude tam se mladí lidé učí disci-
plíně, vytrvalosti, odhodlání nevzdávat se. 
Pohyb se stává přirozenou součástí jejich 
života. Za to si trenéři od města zaslouží 
odměnu. 

Město financuje program na podporu 
sportu a  odměňování trenérů. Odměny 
jsou poděkováním za práci s  mládeží, ale 
i motivací v činnosti pokračovat. Sportovní 
komise již delší dobu usilovala o navýšení 
peněz pro trenéry. Chtěla srovnat jejich výši 
i s jinými vedoucími kroužků ve městě. Na 
řešení spolupracovala i s vedením úřadu. 

Prosincové zastupitelstvo rozhodovalo 
o penězích pro trenéry na rok 2026. Počí-
talo se s navýšením, ale stále ne dostačují-
cím. Za Pro Poličku jsme navrhli zvýšit od-

Ocenění trenérů 

Energetika byla vždy naší silnou zbraní. 
Po vzoru Moravské Třebové jsme v minulosti 
navrhli soutěž na dodavatele energií a uspo-
řili městu statisíce. Spolu s Otvíráním Polič-
ky jsme prosazovali energetickou koncepci 
a fotovoltaiku na střechy městských budov. 

Dnes poukazujeme na jiný problém. 
Domníváme se, že město má drahý ener-

Spoříme městu 
peníze
v energetice

getický management. Dodává ho externí 
společnost. Ve zkratce to znamená, že za 
cca 900 tisíc Kč ročně má podle měřených 
spotřeb energií navrhovat opatření, kde 
má město investovat, aby dále ušetřilo. Od 
března loňského roku žádáme vedení měs-
ta, aby se zabývalo změnou energetického 
managementu a jeho zlevněním. V prosinci 
nabídla konkurenční společnost městu ma-
nagement skoro o 200 tisíc Kč levněji. Mís-
to jednání s  levnějším dodavatelem, nebo 
ještě lépe vypsáním výběrového řízení (při-
slíbeno starostou na zastupitelstvu v pro-
sinci), je současný dodavatel poptáván na 
slevu. Sleva od stávajícího dodavatele při-
chází ve výši cca 140 tisíc Kč a je odsouhla-
sena radou města. 

Naše podněty tak již nyní (k datu uzávěr-
ky) vedly k úspoře peněz, ale pokud by se 
přistoupilo na výběrové řízení, lze očeká-
vat úspory ještě vyšší! 

za Pro Poličku
Jan Matouš, Eva Skalníková a Milan Matouš

PLESOVÁ SEZÓNA
JE TADY!

Hledáte šaty, ve kterých
zazáříte a budete se cítit
výjimečně?

V butiku Afashion v Poličce
najdete pečlivě vybrané plesové
a společenské šaty, které
podtrhnou vaši ženskost,
eleganci i sebevědomí.

Ráda vám pomohu s
výběrem, aby váš plesový
večer byl opravdu
nezapomenutelný.

Riegrova 239, Polička
Instagram: @afashion.cz

Afashion – děláme sexy
sebevědomé ženy
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měny tak, aby byl problém s ohodnocením 
trenérů vyřešen. Náš návrh byl přijat. 

Jsme rádi, že jsme pomohli zlepšit fi-
nanční podmínky pro trenéry. 

za Pro Poličku Jan Matouš, 
Eva Skalníková a Milan Matouš
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Předem bych chtěl všem spoluobčanům popřát 
do nového roku to nejdůležitější, a to je zdraví, po-
hodu a štěstí. 

Také bych chtěl nám všem popřát, abychom v no-
vém roce nepřestali používat zdravý selský rozum, 
a to nejen v soukromém životě, ale i při hodnocení 
nebo komentování věcí veřejných – třeba ohledně 
našeho krásného města. Přesně tohle mne napadne 
pokaždé, když si pročítám nekončící stížnosti nebo 
naopak nápady zastupitelů Pro Poličku a  Otvírání 
Poličky. 

Tak teprve referendum o  „tvrdém hazardu“ ( ja-
kém jiném) nám odhalilo v jak nebezpečném a hříš-
ném místě jsme tu celá léta žili. Nicméně to nestačí. 
Nebezpečí v  Poličce je tolik, že je třeba (ačkoli tu 
máme státní policii) navýšit i tu městskou (za měst-
ské peníze). Je třeba více dohledu, více zákazů, více 
pokut (řidiči, cyklisti, chodci, pejskaři, nově odpalo-
vači rachejtlí)… vždycky se někdo, kdo zaplatí, najde. 

A do toho krásný nový Liboháj s  jezírky a moly, 
parkovací domy, úřadovny, nové zimní stadiony na 
zelené louce, cyklostezky kam dohlédneš... 

Nebude to všechno něco stát? Asi ano, ale to není 
problém. Pár milionů od státu jsme si v  referendu 
sice škrtli, ale máme přeci dotace! ( jsou určitě na 
všechno, zaplatí všechno, jsou zadarmo) no a  pak 
budou ty pokuty! a při nejhorším si půjčíme… (určitě 
výhodně!)… ale vlastně ne, beru zpět! Na facebooku 
píšou, že město má peněz dost!! Tak určitě zbyde 
i na tu novou, samozřejmě městskou! sportovní halu. 

Tak hezký nový, volební rok. 
L. Kubát

Tečka

Nechtěla bych, aby můj pohled na investice vy-
zněl kriticky, ale nabízím názor, pohled obyčejného 
občana Poličky. 

Plavecký bazén – zarazila mě výše plánované in-
vestice cca 80 milionů a rozšíření o další přístavbu. 
Bazén si jistě rekonstrukci zaslouží, ale další přístav-
ba? Ta má zvýšit jeho atraktivitu a  návštěvnost? 
Každý z vás si položte otázku, kolikrát jste byli vy 
osobně v bazénu třeba v posledním roce. Dětí se 
rodí stále méně a pokud se doba změní, investice 
do dalších přístaveb s dětskými prvky si mohou dal-
ší generace zajistit. Už dávno by bazénu prospělo 
malé bistro/bufet, kam by se mohli jít plavci, nebo 
čekající na plavce občerstvit, rozšířená pracovní 
doba směrem k  ranním hodinám, aby si mohli jít 
zaplavat před prací třeba ti, kdo jdou do práce na  
6:30 hod. A to se dá jistě provést rekonstrukcí, niko-
liv další přístavbou. Ruku na srdce, při počtu obyva-
tel Poličky, byl by ale o to vše zájem ze strany veřej-
nosti, aby významně nerostly výdaje na provoz? Už 
takto každoroční provoz stojí přes 8 milionů. 

Do městské kasy také přestanou proudit pení-
ze z  hazardu, které byly jistě nezanedbatelnými 
a  mohly být použity třeba na financování spor-
tovišť. 

Mnohem více bychom měli začít myslet na to, 
že populace stárne a  je třeba zajistit bydlení pro 
ty, kdo zůstanou sami a nebudou se moci o sebe 
postarat. Líbí se mi koncept „Penzionu“, nebo Do-
movů důchodců pod hlavičkou AZASSu v Poličce 
a Bystrém. Dle mě mají mnoho výhod. Dnes je však 
moderní stavět komunitní domy s  menší kapaci-
tou. Jeden takový se nyní otevírá ve Vendolí. Při 
počtu 20 lůžek je to jehla v kupce sena. S podob-
ným se počítá i v Poličce. Je to ale pořád kapacitně 
málo. 

Co v Poličce chybí, je i moderní sportovní hala 
se zázemím pro volejbalisty, florbalisty, futsalisty, 

Investice města z pohledu občana
házenkáře a ostatní sporty, hala s moderním vyba-
vením, místnostmi pro jednotlivé sporty, tribunami 
pro návštěvníky, občerstvením, kde by se dalo ob-
jednat minimálně kafe a párek v rohlíku. My tady 
máme tělocvičny přilepené ke školám, kde pořádat 
kvalitní sportovní turnaje jde velmi těžko. Velmi 
pěknou halu mají třeba v  nedaleké Skutči a  do-
konce Sebranice plánují výstavbu nové sportovní 
haly! Podívejte se na webové stránky obce, možná 
budete překvapeni stejně jako já. V Poličce se plá-
nuje velká rekonstrukce fotbalového areálu. Stáva-
jící stav je ostudou a to, že nyní bude v majetku 
města, je jen dobře. Právě zde by mohlo město 
splatit dluh mnohým sportovcům a vybudovat jim 
zde slušné zázemí. Třeba by se sem sportovní hala 
dala umístit a mohli bychom mít ucelený sportovní  
areál, jako mají už léta například Svitavy. Napadá 
mne myšlenka vyhlášení architektonické soutěže 
na toto sportoviště, jako byla v případě výstavby 
bytových domů. Jistě by se sešlo mnoho zajíma-
vých návrhů a bylo by z čeho vybírat. Pokud má 
město 80 milionů na rekonstrukci plaveckého ba-
zénu, byla by částka na architektonickou soutěž 
zanedbatelná. Určitě by se dalo pracovat i s dota-
cemi a stavbu rozložit na etapy, nicméně s jasnou 
výslednou podobou. 

Jak jsem zmínila v  úvodu, nechci být kritická. 
Polička je krásné město a její obyvatelé i drobný-
mi věcmi přispívají k  tomu, že se tu žije opravdu 
hezky. Užili jste si procházky vánočně osvětlenou 
Poličkou? Byli jste se podívat na náměstí na příjezd 
Tří králů, či jste vyrazili do běžkařských stop, které 
zde místní nadšenci udržují? Nebo se už nemů-
žete dočkat nějakého z mnoha festivalů, které se 
v Poličce konají? Zkuste si je spočítat, kolik jich tu 
máme. Nebo ještě lépe, zkuste na nějaký zavítat. 
V Poličce je prostě hezky. 

Zuzana Nunvářová

Vážená a milá paní,
velice Vám děkuji za Váš realistický pohled 

ve věci městských investic. Pouze si dovolím 
upřesnit, že v tuto chvíli odhadované nákla-
dy na rekonstrukci plaveckého bazénu ve 
výši 80 mil. Kč jsou bez přístavby dětského 
bazénku, která bude samostatnou etapou 
a o níž rozhodne již nové zastupitelstvo, kte-
ré vzejde z podzimních komunálních voleb.

Jsem velice rád, že v článku zaznívá nut-
nost splacení dluhu našim sportovcům, 
a to i včetně zvelebení letního fotbalového  
areálu, který na rozdíl od mnoha jiných měst 
spravovaly sportovní oddíly samy. Je velice 
správné, že jsme tento velký a  na údržbu 
náročný areál převzali od 1. 1. 2026 do ma-
jetku města Poličky.

Rád s Vámi souhlasím i ve věci nové spor-
tovní haly. Tato hala v našem městě chybí 
a  bude správné po modernizaci stávajících 
sportovišť (zimní stadion, plavecký bazén, 

Malé upřesnění informace k článku
„Investice města z pohledu občana“

fotbalový areál) uvažovat i o výstavbě nové 
moderní sportovní haly.

Vážím si, že jsme na konci loňského roku 
zafinancovali částkou 10 mil. Kč novou na-
fukovací tenisovou halu s  celoročním pro-
vozem, což považuji za první krok v celkové 
obnově našich sportovišť.

Ještě jednou moc děkuji, Vašich postojů si 
vážím.

S pozdravem
Jaroslav Martinů, starosta města

Když padne slovo dršťky, otevřou se přede mnou 
vzpomínky na dětství. Bydlel jsem tehdy jako kluk 
v rodném domě na ulici Revoluční naproti městským 
jatkám. To bylo naše klukovské eldorádo. Například 
jsme si hráli na četníky a  zloděje, na schovávanou. 
Lovili jsme tam krysy a potkany. Využívali jsme všelija-
kých krytů a zákoutí.

Na své si tam přišli i dospělí. Vzadu za jatkami byly 
betonové jímky, do kterých řezníci házeli odpady z po-
rážek. V den, kdy byly poráženy dospělé hovězí kusy, 
přijížděla halda občanů s  dvoukoláčky, kyblíky a  os-
trými nožíky, kterými si uřezávali kusy předžaludků 
na dršťkovou polévku. Byli k sobě ohleduplní, hleděli 
aby se na každého dostalo. Pro nezasvěcené dodám, 
že dospělý hovězí kus má tři předžaludky, bachor, če-
pec a knihu, které slouží k přežvykování a natravování 
píce. Žaludkem je slez. Takže bylo o co se dělit.

Dršťková polévka byla a  je v naší zemi oblíbeným 
jídlem. To je pro některé vykuky nepochybně důvo-
dem, aby popřemýšleli, co s tím udělat. Začali tím, že 
už dršťky nebyly zadarmo jako dosud. A přikládali pod 
kotel dál, až vyšroubovali cenu na dnešních luxusních 
180 Kč za kilo. Tolik nestávalo ani dobré maso. Inu, 
každý si péči o národ vykládá po svém.

L. Vrabec

Dršťky jsou
dnes luxus
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Konec roku oslavil Spolek přátel obce Mo- 
dřec v Obecním domě na Silvestrovském setká-
ní. Každý z hostů přinesl nějaké dobroty a man-
želé Jožákovi navíc zorganizovali kvíz se spoustou 
zajímavých otázek. Zabrousili do mnoha oborů 
a soutěžící museli opravdu zapojit mozkové zá-
vity a mnohdy i spoléhat na náhodu při krouž-
kování odpovědí. Půlnoc jsme oslavili před Obec-
ním domem přípitkem na sněhu. Ohňostroj jsme 
stejně tak jako rok předtím nepořádali. Dopole-
dne 1. ledna byla poprvé vyzkoušena sněhová 
fréza na úklid chodníků, kterou Modřec dostala 
od města Poličky. Usnadní tak údržbu nových 
chodníků v obci.

V  dopoledních hodinách 10. ledna do Mo- 
dřece dorazili Tři králové se sbírkou pro Charitu. 
Dvě skupiny dětí obešly vesnici a my jsme veli-
ce zvědaví, jestli se opět podaří překonat částku 
z loňského roku.

Další velkou akcí byl 10. ledna první ročník 
Memoriálu Jindry Koska v mariáši. Kdo v před-
chozích letech zavítal do Modřece, jistě si pa-
matuje Večerku a  později Hospodu u  Kosků 
v budově, kde je dnes Obecní dům. Jindřich patřil 
s manželkou Evou k jistotám dobré zábavy a po-
hostinnosti. Ještě loni na jaře se Jindra zúčastnil 
turnaje v mariáši, přestože bojoval s těžkou ne-
mocí, které podlehl v dubnu 2025. Sám několik 
turnajů pořádal a tak bylo nasnadě pojmenovat 
turnaj na jeho počest. Zájem o turnaj byl veliký 
a  pořadatel Jiří Jožák musel některé zájemce 
i odmítnout kvůli kapacitě sálu. Nakonec hrálo 
24 hráčů u 6 stolů o hodnotné ceny. Vítězství 
si odnesl Petr Gloser, na druhém místě skončil 
Josef Gajdoš a třetí Josef Pražan. Není vyloučeno, 
že se letos pro velký zájem uskuteční ještě jeden 
turnaj v mariáši.

Na 31. ledna je od 14 hodin připravena Ochut-
návka zabijačkových specialit v Obecním domě. 
Loni to byla jedna z největších akcí v Modřeci 
a tak jsme zvědaví, jestli letos dorazí minimálně 
stejný počet návštěvníků.

Rád bych ještě zmínil Besedu se spisovate-
lem Štěpánem Javůrkem, která je připravena na 
4. března 2026 od 17 hodin v Obecním domě. 
Minulý rok nám ji bohužel p. Javůrek kvůli pra-
covním povinnostem odvolal, a tak doufáme, že 
letos už se dočkáme zajímavého setkání.

Veškeré informace naleznete na Facebookové 
skupině Modřec.

František Borovský ml.

Zprávy 
z ModřeceMyslíte si, že když přijde zima, malí hasiči se 

uloží k zimnímu spánku jako medvědi? Kdepak! 
Naši Soptíci jsou v akci celoročně – jen místo 
helmy občas nasadí čepici a rukavice. 

Přes zimu se scházíme jednou za čtrnáct dnů 
v pátek v kulturním domě na Lezníku. V pro-
sinci jsme si společně vyrobili adventní kalen-
dář, aby čekání na Ježíska bylo kratší, veselejší 
a hlavně plné překvapení. 

Druhý adventní víkend to u nás na Lezníku 
vonělo Vánocemi na sto honů. Rozsvícení vá-
nočního stromečku jsme pojali opravdu stylově! 
V našich vánočních dílničkách si děti mohly (ale 
přiznejme si, že i rodiče) vyrobit drobnost pro 
radost. Během tvoření přišlo i zasloužené ob-
čerstvení od místních hasičů: punč, svařák, pro 
děti horká hruška nebo jablíčko. A  tatínci? Ti 
rozhodně také nestrádali – točené pivo pro ně 
bylo připraveno. V závěru adventního času jsme 
udělali radost místním spoluobčanům v  Lez-
níku, kdy jim naši mladí hasiči zazpívali koledy 
a popřáli hezké svátky. 

Ze života malých Soptíků
A protože hasiči potřebují nejen šikovné ruce, 

ale i  silné nohy, jednou měsíčně vyrážíme do 
tělocvičny ZŠ Na Lukách. Trénujeme běh, pře-
kážky, spojování hadic i přiběhnutí na základnu. 

V lednu jsme navíc společně s „velkými“ ha-
siči uspořádali náborový trénink, kde si noví zá-
jemci mohli všechno vyzkoušet, osahat a zažít. 
Zapojování hadic, zdravověda, práce s mapou, 
a  k  tomu opravdová hasičská výstroj, kterou 
nám zapůjčila naše výjezdová jednotka. Dýchací 
technika, výjezdové obleky i přilby udělaly ob-
rovský dojem (a pár dětí už by nejraději vyjíždě-
lo k zásahu hned). 

Zkrátka u nás se děti hýbou, učí se pomáhat, 
spolupracovat a hlavně si užívají spoustu zába-
vy. A co je nejlepší? Domů odcházejí unavené, 
spokojené a s úsměvem od ucha k uchu. 

Naše Soptíky najdete i  na facebooku, kde 
jsou nejen fotky, ale i aktuality z naší obce. 

SDH Lezník
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Turistická bilance 
za rok 2025

V sobotu 10. 1. se členové odboru KČT 
vedeného předsedou Josefem Broklem sešli 
v restauraci „U Mrštíků“ na výroční členské 
schůzi.

V první části zrekapitulovali činnost uply-
nulého roku:

Byla pestrá jako v letech předchozích. Čle-
nové i zájemci o turistiku z řad veřejnosti ab-
solvovali program pěší, cyklistický, splouvali 
řeku, akce byly jednodenní i vícedenní, oblí-
bené byly i výlety za poznáním převážně kul-
turních objektů. Celkem bylo odborem připra-
veno a zrealizováno 46 akcí. Atraktivním byl 
zájezd do dosud opomíjené oblasti se základ-
nou ve sportovním centru v Orlové. V průběhu 
zájezdu účastníci poznali

industriální památky – Horní Vítkovice, 
haldu Ema, smutnou historii kraje v podo-
bě Šikmého kostela v Karviné a jejím okolí, 
zavítali do Polska – zde si prohlédli hradní 
komplex Ogrodziniec, vystoupili na nejvyšší 
horu Beskyd – Babiu horu, prošli Bledowskou 
písečnou poušť. Pěší turistice se věnovali i u 
nás – prošli oblast kolem Prašivé, rekultivova-
nou krajinu po těžbě v podobě „Karvinského 
moře“.

Překvapením pro mnohé byla existence Ry-
bího domu v Chotěbuzi s řadou akvárií.

Cyklisté v uplynulém roce ve vícedenní vý-
pravě projeli Českou Kanadu.

V programu odboru nechyběly oblíbené 
akce z let minulých jako memoriál Jaroslava 
Hamerníka v Borové, což je vždy početně 
nejrozsáhlejší akce, zahájení jarní turistické 
sezóny Pardubického kraje v Holicích, cyklis-
tické setkání v Kadově, výstupy na Prosíčku, 
pochod za západem slunce, Pivnická rokle, 

pochod Slováckými vinohrady, zimní pochod 
na hrad Svojanov, loučení s rokem – u pra-
mene Chrudimky. Cesty uprostřed týdne byly 
dvojího charakteru – krátké turistické vycház-
ky převážně do bližšího okolí a výlety – např. 
do Prahy, Králíků, Poděbrad, do Dolní Moravy.

Neopomenutelná je činnost značkařská – 
zrevidováno bylo 40 km cyklistických znače-
ných cest, 50 km pěších turistických značek, 
byla realizována výměna 4 turistických map.

Turisté nezapomněli ani jarní úklid kolem 
turistických cest.

Na rok 2026 je připraven obdobně pes-
trý program. Realizován bude pod novým 
vedením odboru. Volby nového výboru byly 
hlavním bodem druhé části výroční členské 
schůze. Po letech úspěšného vedení odboru 
předsedou Josefem Broklem přebírá štafetu 
Renata Hanyková. Odcházejícímu předsedovi 
patří poděkování za 25leté úspěšné vedení 
odboru. V době jeho předsednictvím odbor 
uspořádal významné turistické akce nadre-
gionálního charakteru jako je celostátní akce 
„Poslední puchýř“, „Letní turistický sraz“, „Za-
hájení jarní turistické sezóny Pardubického 
kraje“. Novému výboru přejeme hodně elánu a 
podnětných nápadů, které se členy – turisty, i 
za účasti veřejnosti budou realizovat.

Jaroslava Müllerová



Zdravím seniory a jejich příznivce v úno-
ru, kdy budeme takříkajíc ještě za kamny.
Pranostika „Jestli únor honí mraky, staví 
březen sněhuláky“ trochu straší, ale pro jis-
totu ani my zatím do přírody nevyrazíme.

3. února v 9:00 hodin v hostinci U Mrští-
ků proběhne schůze výboru a od 10:00 hod. 
pak společně s vlaštovkami.

12. února od 16:00 hodin si zahrajeme 

Aby nebyl nikdo sám
v Poličce bowling – organizuje Jaromír Fai-
man (602 545 751)

26. února v 14:00 hodin začíná v DPS Pen-
zion přednáška – školení řidičů k  silničním 
předpisům v roce 2026 – přednáší ing.Václavík

Přeji všem přečkání zimy v pohodě a ve 
zdraví.

Za MO SČR Polička
Petr Lajžner

Během uplynulého roku jsme seniorům 
z Poličky a okolí nabízeli programy vzdělá-
vací, společenské, pohybové a tvořivé. Sou-
částí programu byla Poličská univerzita tře-
tího věku, hrátky s  pamětí, cestovatelská 
odpoledne, literární kavárničky, přednášky, 
koncerty, zpívání, zábavy, výlety, pravidelná 
cvičení na židlích, masáže, keramické dílny, 
výtvarná odpoledne. Nechybělo ani divadlo. 
Tentokrát mezi seniory zavítali klienti AC 
Dílen Charity Polička s představením Cesta 
kolem světa. Divadelní chvíle jsme si užili 
i s žáky ZUŠ Polička a souborem Zlatý klíč. 
Novinkou bylo uvedení loutkového předsta-
vení tradiční pohádky Zlatovláska v podání 
Mirky Bělohlávkové. Tuto pohádku senioři 
sledovali společně s dětmi z MŠ. Byli jsme 
tak svědky toho, jak i divadlo dokáže propo-
jit generace. Nově jsme se také zapojili do 
Mezinárodního dne pletení.

Na poslední akci v  roce nastal čas lou-
čení, čas vítání. Loučení s  rokem 2025 
a s paní ředitelkou Štěpánkou Dvořákovou. 
Vítání nastávajícího roku 2026 a nové paní 
ředitelky Zdeňky Martinkové. Ať se nám 
všem daří!

Vladimíra Pevná, volnočasové aktivity 
DPS „Penzion“ Polička

Malé ohlédnutí

2. 2. – Šikovné ručičky – od 13:30 hod. 
v pracovní místnosti DPS „Penzion“.

4. 2. – Cestovatelské odpoledne – Emi-
ráty – druhá část. Přednáší cestovatel-
ka a  fotografka paní Jana Vaňourková od 
14:00 hod. v jídelně DPS „Penzion“.

9. 2. – Společenské hry – od 14:00 hod. 
ve společenské místnosti DPS „Penzion“.

13. 2. – Masopustní posezení – s harmo-
nikou – zpěv, tanec, občerstvení, veselá ná-
lada… to vše a možná ještě něco víc na vás 
čeká od 14:00 hod. v jídelně DPS „Penzion“. 

Pozvánka DPS „Penzion“
Hudební doprovod obstará pan Jiří Večeře. 
S maskou i bez masky – těšíme se na vás! 
Zájemci se nahlásí do pátku 6. února na 
recepci DPS „Penzion“. Vybíráme 50 Kč na 
občerstvení.

16. 2. – Šikovné ručičky – od 13:30 hod. 
v pracovní místnosti DPS „Penzion“.

19. 2. – Narozeninové zpívání – od 14:00 
hod. v jídelně DPS „Penzion“.

Těšíme se na vaši účast!
Vladimíra Pevná volnočasové aktivity

DPS „Penzion“ Polička

Rádi bychom se na chvíli zastavili a na-
hlas řekli děkujeme! Městu Polička a panu 
starostovi Jaroslavu Martinů – za podporu, 
vstřícnost a za to, že když se jedná o po-
moc občanům, opravdu se něco děje, a ne-
zůstává to jen u pouhých slov. Využili jsme 
totiž příležitosti pronajmout si od města 
Polička prostory v radnici, kde dříve sídlila 
Komerční banka. Ano, místo, kde se kdysi 
řešily finance, se postupně mění v  místo, 
odkud se bude řešit pomoc lidem nejen 
v Poličce, ale i okolí. Velké díky i za uvolně-
ní prostředků z rozpočtu města na rekon-
strukci radničních prostor – bez této pod-
pory by zázemí v takové kvalitě nevzniklo. 
Prostory se teď proměňují (proto trochu 
hluku, trochu prachu a  obrovská sila plná 
betonu uprostřed náměstí) a po dokončení 
se sem přestěhuje správa Oblastní charity 
Polička. Zrekonstruované prostory budou 
sloužit nejen poličské charitě, ale víc o  je-
jich využití prozradíme až později.

A  aby změn nebylo málo, tahle „stěho-
vací akce“ má ještě jeden příjemný vedlejší 
efekt. Dosavadní prostory správy OCHP na 
ulici Vrchlického převezme služba TVIDDO 
(tým včasné intervence pro děti s duševní-
mi obtížemi), která má jasnou vizi – stát se 
Centrem duševního zdraví pro děti Polička. 
Což bude změna s velkým dopadem – pro 
děti, charitu i  celý region. Služba tohoto 

Velké díky městu 
z Oblastní charity Polička

charakteru bude totiž jedinečná, a to nejen 
na Poličsku, ale v celém Pardubickém kraji. 
Jedna změna adresy tak přináší více než jen 
nové kanceláře a  jiné klíče ode dveří. Ob-
lastní charita Polička získá důstojné zázemí 
pro svou práci a zároveň uvolní prostor pro 
potřebnou službu reagující na velmi aktuál-
ní téma duševního zdraví dětí.

Je na místě znovu poděkovat všem, kteří 
nám na této cestě jakkoli pomohli a podpo-
řili nás. Jsme vděční, že máme okolo sebe 
takové spojence a podporovatele, kteří nám 
pomáhají být na blízku všem, kteří to po-
třebují.
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Rozloučení se uskutečnilo 31. října ve 
smuteční obřadní síni v  Poličce. Projev 
přednesl historik umění Mgr. Milan Do-
spěl Ph.D. V muzeu probíhá do konce roku 
komorní výstava autorových děl ze sbírek 
Městského muzea a galerie Polička. Zbyšek 
Sion byl pohřben do rodinného hrobu na 
centrálním hřbitově.

Městské muzeum a galerie Polička
Vážené dámy a  pánové, vážení hosté,  

vážený pane Sione,
společně jsme se zde sešli, abychom se 

s Vámi dnes rozloučili... rozloučili na té fy-
zické úrovni, jejíž zánik z pohledu vámi tolik 
oblíbené filozofie existencialismu předsta-
vuje základní součást lidského bytí a nevy-
hnutelně se dotýká každého z nás.

Pan Zbyšek Sion prožil dlouhý, neobyčej-
ně tvůrčí a  zcela autentický život, během 
něhož vytvořil výjimečné výtvarné dílo, 
které zde zůstává pro další generace a kte-
ré lze bez nadsázky označit za nadčasové, 
s  hlubokou výpovědní hodnotou o  jeho 
životě a době, ve které tvořil, i  tématech, 
kterými se ve své tvorbě vyrovnával s ne-
lehkými událostmi. Celoživotním zásahem 
a pocitem absurdnosti byl moment zatče-
ní jeho tatínka Rudolfa Siona gestapem 
v březnu roku 1940, za jeho aktivní činnost 
v II. odboji. V té době byly Zbyšku Sionovi 
pouhé dva roky, a  ještě nedávno vzpomí-
nal, jak společně se svojí maminkou a o tři 
roky starší sestrou Vlastou chodili každou 
neděli se modlit do poličského kostela sv. 
Jakuba za tatínkův návrat, ke kterému však 
nikdy nedošlo. Tyto první zkušenosti s tota-
litním nacistickým režimem hluboce formo-
valy jeho příští životní postoje i ve vztahu 
k  nastupujícímu, podobně nebezpečnému, 
komunistickému režimu, s jehož potlačová-
ním osobní svobody i  projevu měl bohaté 
zkušenosti již v době svých studií na Škole 
uměleckých řemesel v  Brně, kde studoval 
v letech 1953 až 1957. Zde se seznámil se 
svým nebližším kamarádem a  vynikajícím 
malířem Antonínem Tomalíkem na výstavě 
modernistického malíře Bohumíra Matala 
v  listopadu roku 1955, za události, kdy na 
vernisáž této výstavy, která byla v  oficiál-
ním dobovém tisku silně kritizována, vtrhli 
ozbrojení milicionáři a bouřlivák Tomalík se 
stal hlavním strůjcem rvačky, kdy jednoho 
z milicionářů bez rozpaků chytil pod krkem 
a začal jej škrtit. Zbyšku Sionovi se nakonec 
podařilo situaci uklidnit a z výstavy odchá-
zel nejen s velkou inspirací pro další malíř-
skou tvorbu, ale i  s celoživotním přítelem. 
S ním se po brněnských studiích přesunuli 
do Prahy, kde Zbyšek Sion studoval malbu 
na Akademii výtvarných umění v Praze v le-
tech 1958 až 1964. Oba se pak v pražském 
prostředí stali důležitými zastánci nefigu-
rativního malířství a vystavovali své práce 

Poslední rozloučení
s malířem Zbyškem Sionem

na dnes legendárních Konfrontacích v roce 
1960, neveřejných výstavách abstraktního 
umění skupiny mladých přátel, tehdy ještě 
studentů výtvarných škol, o které se však 
brzy začala zajímat Státní bezpečnost. Bez 
intervence básníka Jiřího Koláře a  malíře 
Karla Součka, by byli všichni studenti za 
své abstraktní malby ze školy vyhozeni. Při 
této příležitosti je důležité zmínit, že z to-
hoto důvodu celá řada, dnes klíčových děl 
české strukturální abstrakce první poloviny 
60. let vystavovaných v  nejdůležitějších 
státních galeriích, vytvořil Zbyšek Sion prá-
vě v Poličce, v  jejich rodném domě, v  au-
todílně po svém tatínkovi. Tu využíval od 
roku 1958 jako ateliér a ještě v posledních 
měsících svého života zde rád sdílel příběhy 
ze setkání s Mikulášem Medkem, Vladimí-
rem Boudníkem, Janem Koblasou, Václavem 
Havlem, Bohumilem Hrabalem či kamarády 
z kapely The Plastic People of the Universe 
a  řadou dalších důležitých osobností této 
doby, kteří patřili mezi jeho blízké přátele.

Malířská tvorba Zbyška Siona byla prá-
vě již od počátku šedesátých let 20. sto-
letí považována za jeden z nejosobitějších 
výtvarných projevů v  poválečném Česko-
slovensku a  jeho další výtvarné proměny 
směrem k fantasknímu surrealismu a nové 
figuraci během druhé poloviny šedesátých 
let umělcovu autentičnost jen potvrzují. 
Jeho díla svojí jinakostí zaujala v této době 
i na mezinárodní scéně, kde především díky 
spolupráci s  historikem umění Františkem 
Šmejkalem, měl možnost vystavovat na 
důležitých zahraničních přehlídkách sou-
časného umění v německém Kolíně nad Rý-
nem, italském Lignanu nebo na pařížském 
bienále mladých. Ovšem svojí tvorbou, v níž 
neustále reflektoval bytí člověka ve světě, 
jakož i  svými nekompromisními životními 
postoji, se dostával do hlubokého rozporu 
s  kulturní politikou socialistického státu 
a  s  tímto ideologickým střetem souvisel 
i  zákaz jeho výstavních možností v  obdo-
bí normalizace. Je také na místě uvést, že 

v  těchto pro Zbyška Siona existenčně ná-
ročných dobách se o jeho podporu zasloužil 
mimo jiné i pan David Junek, dlouholetý ře-
ditel Městského muzea a galerie v Poličce, 
který si dokázal navzdory režimu prosadit 
nákupy toho nejmodernějšího umění své 
doby a  jemuž se podařilo pro Poličku vy-
budovat jedinečnou sbírku obrazů a kreseb 
Zbyška Siona. Podařilo se mu také v  roce 
1988 uspořádat autorovu jedinou samo-
statnou výstavu od dob okupace Česko-
slovenska vojsky Varšavské smlouvy. Čes-
ké veřejnosti se možnost poznat autorovu 
tvorbu v plném rozsahu vlastně otevřela až 
od devadesátých let, kdy do dnešních dnů 
bylo možné vidět více než dvě desítky sa-
mostatných výstav ve státních institucích 
po celé republice.

Vážení hosté, závěrem bych chtěl co nej-
srdečněji poděkovat malířovým blízkým 
přátelům, jmenovitě panu Pavlovi Páskovi, 
který Zbyšku Sionovi v  roce 2021, v době 
kovidové pandemie, zachránil život, paní El-
len Erbesové za její péči o pana Siona v jeho 
posledních dnech a všem těm, kteří mu po-
máhali a Vám, kteří jste přišli uctít památku 
poličského rodáka, čestného občana naše-
ho města a  významného českého malíře, 
pana Zbyška Siona.

Vážený pane Sione, dovoluji si Vám za 
nás všechny co nejsrdečněji poděkovat za 
vzácný společně strávený čas a za Váš lid-
ský i umělecký odkaz naší společnosti.

Milan Dospěl

Vaše nemovitost
ve správných rukou

www.honzajelinek.cz
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Ú N O R  2 0 2 6K U L T U R N Í
K A L E N D ÁŘ

www.tyluvdumpolicka.cz

140 Kč 

KAŽDÉ PONDĚLÍ 
Pilates Workout 
Malý sál: 18:00 - 19:00 
začínáme 19.1.

KAŽDOU STŘEDU
Kalanetika
Malý sál: 17:15 - 18:15 
začínáme 21.1.

14. SOBOTA 08:00

Výroční schůze RS
Vysočina Polička

Pronájem Tylova domu 

Nejúspěšnější
sportovec roku 2025
regionu Svitavsko

17.
ÚTERÝ 18:00

Pronájem Tylova domu 

20. PÁTEK 19:00

Maturitní ples

Pronájem Tylova domu
Gymnázium Polička

přístupný bez omezení | české
znění | komedie | 90 min.

16. PONDĚLÍ 19:00

Když se zhasne

150 Kč 

Vstupné: 
580 Kč / 550 Kč / 520 Kč

7. SOBOTA 
14:00 - 16:00

Dětský karneval

150 Kč dospělí
100 Kč děti bez masky
70 Kč děti s maskou

Vstupenky zakoupíte hodinu
před akcí v Tylově domě

4.
STŘEDA  

8:00 - 12:00

Svět kolem nás
Mezinárodní vzdělávací
projekt pro žáky a studenty

150 Kč dospělý
130 Kč dítě 4 - 15 let

dítě do 3 let zdarma bez nároku
na sedadlo (usazení na klín)  

nevhodný do 12 let | český
dabing | krimi, thriller, komedie | 
112 min.

9. PONDĚLÍ 19:00

Podfukáři 3

150 Kč 

nevhodný do 12 let | české
titulky | drama, historický,
thriller | 148 min.

23. PONDĚLÍ 19:00

Norimberk

150 Kč 

nevhodný do 12 let | české 
znění | dokument | 114 min.

11. STŘEDA 19:00

Řepka: Hříšník

120 Kč 

přístupný bez omezení | český
dabing | animovaný,
dobrodružný, komedie | 85 min.

15. NEDĚLE 14:00

Domácí příšerky 2

nevhodný do 12 let | české znění |
komedie | 127 min.

2. PONDĚLÍ 19:00

Dream Team

140 Kč 

1. NEDĚLE
 14:30 a 17:00

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
V Tylově domě se vstupenky prodávají vždy pouze hodinu před akcí. Elektronické vstupenky zakoupíte přes
vstupenkový systém na www.tyluvdumpolicka.cz. Předprodej vstupenek zajišťuje: Informační centrum Polička,
Palackého nám. 160, tel. 461 724 326.  SLEVY NA VSTUPNÉM: *studenti, senioři 60+, ZTP, **plná cena/ZTP/P, pokud
není uvedeno jinak.

Sledujte nás:

Reklamní partneři Tylova domu

25. STŘEDA 19:00

Hodiny s Ritou

19. ČTVRTEK  16:30

Zasedání městského
zastupitelstva

Malý sál Tylova domu,
přístupné veřejnosti

Představení v rámci divadelního
abonmá jaro 2026

Vstupné: 
dospělí 150 Kč 
senioři 60+/ studenti, ZTP 120 Kč
ZTP/P 75 Kč

3. ÚTERÝ  19:00

The Check Accordion
trio

Kruh přátel hudby
Promítání pro koledníky
tříkrálové sbírky

VEŘEJNOSTI
 NEPŘÍSTUPNÉ

VEŘEJNOSTI NEPŘÍSTUPNÉ

Vtipná a moudrá komedie
Willyho Russella

Minecraft film
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Pondělí 9. února od 13:00 hod. – v knihovně, dětské 
oddělení

Karnevalové tvoření – dílna pro menší i větší děti
Zpříjemněte si jarní prázdniny tvořením mezi knihami! 

Srdečně zveme na tvořivou dílnu v knihovně, kde si společ-
ně vyrobíme veselé karnevalové masky a barevné balónky. 
Vstupné zdarma

Neděle 15. února od 20:00 hodin v Divadelním klubu
LiStOVáNí – Blízcí (Veronika González)
Příběh o  hledání vlastní identity, o  síle předsudků 

a odvaze postavit se nepřízni osudu tam, kde se zdá, že 
nic nemůže být změněno. V temném rodinném dramatu 
se tentokrát můžete těšit na Lukáše Hejlíka, Věru Hollou 
a Pavlu Dostálovou. Vstupné 150 Kč

Středa 18. února od 9:30 hod. – v knihovně, dětské 
oddělení

Karnevalový Knihomolík – čtenářský klubík pro 
nejmenší

Zveme všechny malé čtenáře na karnevalový čtenářský 
klubík. Společně si budeme číst, tančit a  vyrábět veselé 
karnevalové masky v  pohodové a  hravé atmosféře! Pro 
děti od 2,5 let do 6 let

Středa 25. února od 17:00 hod. – v knihovně, Půda
Naši obojživelníci aneb Život mezi vodou a  zemí na 

Poličsku a Svitavsku. Ve středu 25. února od 17 hodin při-
jde v poličské knihovně na řadu další část z našeho cyklu 
přírodovědných přednášek. Tentokrát se spolu se zoolo-
gem Mgr. Jakubem Vránou z Městského muzea a galerie 
ve Svitavách vypravíme do tajuplného a v mnoha ohledech 
neznámého světa žab, mloků a čolků, kteří se budou tou 
dobou pomalu připravovat na probuzení po dlouhé zimě. 
Dozvíte se různé zajímavosti jak o rozšíření místních dru-
hů, tak o jejich často překvapivě pestrém životě, migraci 
a  ochraně. Těšit se můžete na krásné čolky, zajímavou 
kuňku, tajemnou blatnici nebo známého mloka skvrnitého. 
Akce je zdarma. Těšíme se na viděnou!

Úterý 24. 2. od 18:00 hod. nebo sobota 28. 2. – 
v knihovně

Promítání kurzu DIGITÁLNÍ ODOLNOST s Janem Rom-
portlem

Ve spolupráci s Freeme.cz vám přinášíme videokurz 
o  nástrahách on – line světa pro rodiče, pedagogy 
a všechny bloudící v nástrahách digitálního světa. Kurz 
v únoru vypisujeme ve dvou termínech, doba trvání je 
90 minut, účastnící mají možnost se ke kurzu v knihov-
ně kdykoliv vrátit. Vstupné je 100 Kč, snížené 50 Kč (se-
nioři, studenti). Více informací na webových stránkách 
knihovny a freeme.cz.

Pozvánka pro děti na akci Noc s  Andersenem –  
pátek 27. března

Srdečně zveme malé čtenáře na Noc s  Andersenem, 
která se uskuteční v pátek 27. března v knihovně. Čeká 
nás večer plný pohádek, čtení a  jedinečné atmosféry při 
nocování mezi knihami a příběhy. Akce je určena dětem ve 
věku od 8 do 12 let. Počet míst je omezen, proto doporu-
čujeme včasné přihlášení. Přihlášky budou k dispozici na 
dětském oddělení knihovny. Těšíme se s vámi na nocování 
v knihovně.

Půda v únoru 2026
Co nás čeká:
Jarní prázdniny s Lego WeDo dinosaury. Během ote-

vřených Půd v neděli, pondělí a čtvrtek budeme stavět 
a oživovat robotické dinosaury.

Workshop Laserování do skla ve středu 11. února 14:00 

Městská knihovna Polička & Půda
– 17:00 hod. hodin.

Workshop Strojová výšivka a  edu strojky v  pátek  
13. února 14:00 – 17:00 hod. hodin.

Robotický fotbálek před učebnou k  dispozici i  mimo 
otevřenou Půdu!

DIGI SENior kavárna i DIGI Centrum pro učitele!
Podrobnosti a program najdete na našem webu http://

puda.knihovna.policka.org/ a  můžete se také přihlásit 
k odběru novinek z Půdy, stačí vyplnit formulář https://bit.
ly/novinky – z – pudy a vybrat si, jaké informace si přejete 
dostávat.

DIGI SENior – Tápete ve světě technologií a nechcete 
na to být sami? Potřebujete poradit s telefonem, tabletem, 
jak využívat on – line služby? Být v kontaktu? Domluvte 
si na e–mailu puda@knihovna.policka.org nebo osobně na 
dospělém oddělení schůzku a pojďme společně objevovat 
digitální svět.

Oblíbená DIGI SENior kavárna, kde můžete sdí-
let své radosti i  starosti s  technikou s  vrstevníky, po-
kračuje i  v  únoru 2026 a  sice ve čtvrtek 5. února  
a 19. února! V březnu pak 5. 3. a 19. 3. 2026! Vždy mezi 
10:00 a 12:00 hodin.

DIGI CENTRUM – pravidelné setkávání učitelů, knihov-
níků, vedoucích kroužků a dalších zájemců o technologie 
nejen ve vzdělávání. Vybrané pondělky v době od 16:00 
hod. do 18:00 hod.. V lednu se sejdeme v pondělí 23. února 
a podíváme se na BBC micro:bit napříč ročníky i předměty.

Programy pro školy, projektová dopoledne, školení, 
půjčování robotů a další spolupráce v rámci technického 
vzdělávání, informatického myšlení, robotiky, strojového 
učení, umělé inteligence a  makers kultury, viz webová 
stránka nebo e–mail: puda@knihovna.policka.org, https://
puda.knihovna.policka.org/robotika–a– 3d–tisk–progra-
my–pro–skoly/.

Setkání v Bruselu 
Ve dnech 25. – 28. listopadu 2025 jsem se zúčastnila 

European International Seminar: Erasmus+ & EPALE – 
A Window of Opportunities for Public Libraries as Adult 
Education Providers, který se konal v  Bruselu. Setkání 
přivedlo dohromady knihovníky, vzdělavatele a odborníky 
z celé Evropy, aby sdíleli zkušenosti a navázali nové spolu-
práce v oblasti celoživotního učení a vzdělávání dospělých 
v prostředí veřejných knihoven.

Program plný inspirace
První den byl věnován úvodním setkáním s  organi-

zátory z belgické národní agentury programu Erasmus+ 
a  vzájemnému seznamování účastníků. Následovala 
přednáška Ilony Kish z organizace Public Libraries 2030 
o rozmanitých rolích veřejných knihoven v současné Evro-
pě a interaktivní aktivity podporující networking.

Druhý den, po krátkém úvodu následovaly ukázky 
dobré praxe ze čtrnácti knihoven, které jsme za Českou 
republiku byly tři knihovny součástí, spolu s knihovnami 
v Děčíně a Karviné. Následovala panelová diskuse o tom, 
jaké výzvy i příležitosti mají knihovny jako poskytovatelé 
vzdělávání dospělých na národní i evropské úrovni. Odpo-
ledne proběhly tematické dílny. Součástí programu byla 
také kulturní procházka Comic Art Route, která předsta-
vila bruselské komiksové dědictví přímo v ulicích města 
a společná večeře.

Vrcholem třetího dne byla studijní návštěva inovativní 
knihovny B3 v Lutychu, která spojuje vzdělávací centrum, 
kreativní hub s důrazem na digitální tvorbu a podnikatel-
ský inkubátor. Návštěva ukázala, jak lze knihovnu rozšířit 
o  moderní služby od tvůrčích dílen až po coworkingové 

prostory. Po návratu jsme v mezinárodních týmech připra-
vovali koláž a prezentaci do soutěže o knihovnu snů „My 
Dream Library“ a společně jsme přemýšleli nad tím, jak by 
měla vypadat knihovna snů a jaké služby by měla nabízet 
svým čtenářům a studujícím.

Závěrečný den byl zaměřen na praktické workshopy 
k přípravě projektů Erasmus+ a práci s platformou EPA-
LE. Vyhlášení soutěže My Dream Library. Před cestou na 
letiště jsme ještě stihli komentovanou prohlídku knihovny 
Muntpunt v centru Bruselu.

Co si z Bruselu odvážím?
Z Bruselu si odvážím nové kontakty, konkrétní příklady 

úspěšných projektů a mnoho nápadů zaměřených nejen na 
vzdělávání dospělých. Seminář jasně ukázal, že knihovny 
mají v celoživotním učení nezastupitelné místo a že evrop-
ská spolupráce může přinést inspiraci i  velmi praktickou 
podporu i pro menší knihovny.

Moc děkuji za podporu Domu zahraniční spolupráce 
a Erasmus+ en Fédération Wallonie – Bruxelles za pod-
poru této mé cesty a  mimořádně skvěle zorganizovaný 
seminář.

Hanka Šandová 
Přírodověda na Půdě
V  rámci přírodovědných vzdělávacích programů pro 

žáky I. a II. stupně ZŠ si učitelé mohou objednat nejen pro-
gram na Půdě, ale i venku (přírodovědnou vycházku, pří-
rodovědně zaměřenou hru zahrnující pohyb venku, příro-
dovědný projektový den atd.). Každý program je sestaven 
tak, aby žákům doplňoval a rozšiřoval aktuálně probírané 
učivo, a proto jeho termín, délku i konkrétní náplň je třeba 
předem domluvit.

Téměř každé pondělní dopoledne ve školním roce od 9 
do 12 hod. se na Půdě schází k přírodovědnému bádání 
domácí školáci. Pokud máte i vy doma domškoláka, který 
by chtěl prožívat radost z objevování a zkoumání přírody 
spolu se svými vrstevníky, zavolejte nebo napište a přijďte 
za námi.

Pokud vás některá z  přírodovědných aktivit zaujala 
a rádi byste se na ni přihlásili nebo se o ní dozvěděli více 
informací a nenašli jste je na našich internetových strán-
kách, neváhejte a  kontaktujte Marcelu Feltlovou, která 
přírodovědné programy připravuje

(feltlova@knihovna.policka.org, 777 296 592).
Cyklus historických přednášek dr. Ivy Fridrichové 

–Sýkorové s názvem Cherchez la femme – osudu navzdory 
pokračuje i v první polovině letošního roku. Všichni milovní-
ci historie jsou srdečně zváni každou středu od 14:00 hodin 
na Půdu Městské knihovny Polička.

Cherchez la femme – osudu navzdory
Vnímání minulosti je závislé na znalostech a zkušenos-

tech vnímajících. S  trochou nadsázky by se dalo říci, že 
každá lidská generace si o minulosti vytváří svou vlastní 
představu. Humanitní vědy už mají takovou vlastnost, že 
tvrdě odolávají všem učeným pokusům o exaktní kultivaci. 
A patrně je to dobře, protože lidské chování a jednání je 
natolik košaté, že při jeho zpětném popisu a výkladu nelze 
vystačit s jednoznačnými a exaktně přesnými vzorci. Lidé 
jednoduše jednají složitě. A bylo tomu tak vždycky.

Na minulost lze pohlížet z různých úhlů pohledu, tře-
ba lze v dějinách zaznamenávat příběhy žen, které vlastně 
žádné dějiny netvořily, povětšinou stály ve stínu mužských 
aktérů a na stránky kronik se vloudily jakýmsi nedopatře-
ním, neřkuli omylem. Historické prameny (ty písemné) totiž 
povětšinou zaznamenávají pouze „polovinu“ dějů minulos-
ti, protože res publica (věc veřejná) byla po dlouhé věky 
toliko res virorum (věc mužů). A potom chtějte po historii, 
aby byla exaktní vědou...
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Nabízím 
psychoterapii

lidem v obtížných životních situacích
Kontakt: Mgr. Jana Flídrová

tel.: 777 736 041
www.janaflidrova.cz

Sběratel 
s více než 30-ti letou praxí, koupí a bezplatně ohod-

notí starožitnosti všeho druhu 
Např.: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a další 

starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny 
od sběratele! tel.: 732 961 266 

člen sdružení magistra

• výdej léčiv na předpis
• volný prodej
• potravinové doplňky
• vitamíny
• zdravotnické potřeby
• inkontinence

lékárna náměstí, lékárna nemocnice

• Poradna pro homeopatii
       Mgr. Klusoňová - lékárna náměstí

lékárna náměstí, lékárna nemocnice
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Přednáška: Polička v kontextu zakládání 
měst ve 13. století 

Zakládání měst proběhlo ve středověku 
v poměrně krátké době a podle jednotné-
ho ideálu, ale jednotlivá města se odlišují 
velikostí, vazbou na starší minulost místa 
a terénní podmínky i mírou pozdějšího roz-
voje či stagnace. Přednáší prof. Ing. arch. Jiří 
Škabrada. 

Výmluvné srovnání poskytují vždy histo-
rické mapové půdorysy, dnes snadno dosa-
žitelné skvělými a krásnými mapami stabil-
ního katastru z 2. čtvrtiny 19. století. 

Polička je svým uspořádáním zajímavě 
odlišná od relativně blízkých lokalit (Vysoké 
Mýto, Litomyšl, Svitavy), s nejzajímavějším 
srovnáním v nejbližším Bystrém. 

Spolek NÁŠ MARTINŮ
Profesor Jiří Škabrada (1946) je architekt, 

vysokoškolský pedagog, pracovník státní 
památkové péče se zaměřením na lidovou 
architekturu, historické stavební konstruk-
ce a  typologii staveb. Věnuje se výzkumu 
lidové architektury a vesnického urbanismu 
a stavebně-historickým průzkumům v kom-
binaci s dalšími výzkumnými metodami. Je 
aktivní v ochraně lidových staveb a venkov-
ských sídel. 

Přednáška se koná v úterý 17. února od 
17:00 v hudebním sálu Městského muzea 
a  galerie v  Poličce. Pořádá Spolek NÁŠ 
MARTINŮ ve spolupráci s Městským mu-
zeem a galerií Polička. Vstupné 50 Kč. 
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HRADEC KRÁLOVÉ
14. 2. – Valentýnský běh
9:00 – 13:15 hod.
CHEB
Masopust – 14. 2.
Průvod masek historickým centrem a ma-
sopustní veselí s dobrým jídlem
Muzeum Cheb

JINDŘICHŮV HRADEC
12.2. – Malý princ – recitál
místo konání KD Střelnice

LITOMYŠL
22. – 24. 2. – Nakopněte svoji školu
Zámecké návrší
Tři dny plné impulsů, nápadů, aktuálních 
témat, příkladů dobré praxe a příležitostí.
Určeno pro učitele a  ředitele základních 
škol, kteří chtějí vnést nový vítr do českého 
školství! Doprovodný program i pro veřej-
nost.

TELČ
11. 2. – Telčské panství za Slavatů
Přednáška Ing. Romana Dáni v  rámci Sla-
vatovského roku 2026. Akce připomíná vý-
znamnou postavu telčské historie – zbož-
nou mecenášku Františku Slavatovou.

TŘEBOŇ
6. 2. – Ples města
Společenský sál Beseda na Masarykově ná-
městí – hudba, tanec, společenská zábava, 
bohatý raut po celý večer, tombola.
www.ceskainspirace.cz

Česká
inspirace

6. 2. ve 20:30 Schodiště
SCHODIŠTĚ (ex – Nahoru po schodišti 

dolů band)
Schodiště vesele brázdí hudební „moře“ 

se svižným programem akcentujícím nedáv-
né kulatiny... a  vyprodané koncerty svědčí 
o tom, že věru má s kým slavit. Doktor Kra-
jíček oslavil 67, Schodiště 42, ale na důchod 
to nevypadá. Za 42 let existence odehrála 
kapela nazývaná dříve Nahoru po schodiš-
ti dolů band přes 1 500 koncertů. Nejprve 
na chvostě nové vlny osmdesátých let jako 
předzvěst dnešního ska, po sametové pauze 
absorbujíc další vlivy, krok za krokem k po-
zici jedné z vyhledávaných klubových kapel.

Vstupné: 350 Kč/280 Kč na GOOUT.NET 
nebo v IC Polička

13. 2. v 19:00 Radek Jaroš
Beseda se známým českým horolezcem.
Vstupné: 300 Kč/200 Kč (St)
14. 2. ve 20:00 Will Wilde (UK)
WILL WILDE se vrací do Poličky po vele-

úspěšném koncertu v roce 2023. WILL pa-
tří mezi absolutní špičku současné anglické 
bluesrockové scény, ve hře na foukačku má 
pět nominací na British Blues Award, v roce 
2019 vyhrál „The Blues Matters Award“. Je 
také skvělým bluesrockovým zpěvákem, 
skladatelem a sólovým kytaristou.

Vstupné: 300 Kč/200 Kč (St)
15. 2. ve 20:00 LiStOVáNí – Blízcí /Ve-

ronika González
Příběh o  hledání vlastní identity, o  síle 

předsudků a  odvaze postavit se nepřízni 
osudu tam, kde se zdá, že nic nemůže být 
změněno. V temném rodinném dramatu se 
tentokrát můžete těšit na Lukáše Hejlíka, 
Věru Hollou a Pavlu Dostálovou.

Pořádá: Městská knihovna Polička
Vstupné: 150 Kč
21. 2. ve 20:00 Už jsme doma, První 

hoře, Sněžná slepota
Staří známí na klubových prknech.
Vstupné: 450 Kč/380 Kč na GOOUT.NET 

nebo IC Polička
26. 2. v  18:00 Severský film – Citová 

hodnota
Drama, komedie, 2025, Norsko, režie Joa-

chim Trier 
Joachim Trier se po úspěchu filmu Nej-

horší člověk na světě vrátil do Cannes s cit-
livým komediálním dramatem, které porota 
ocenila Velkou cenou.

Vstupné: 100 Kč
27. 2. 20:00 RAVE PLES by FU_kru
Techno bál pod taktovkou FU_kru , wel-

come drink, tombola, jídlo.
Hrát se bude od elektroswingu přes 

techno až po Rave.
Vstupné: 150 Kč

Divadelní 
klub

 

ElEktro 

              sErvis

Polička
Petr Beran
Opravy
Praček, sporáků, myček, sušiček prádla,

vestavných trub a varných desek

737 554 559
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program v  únoru zahájí 1. 2. neveřejné 
promítání, pro koledníky tříkrálové sbírky, 
filmu „Minecraft film“. Program kina dále 
přináší 2. 2. film „Dream Team“, který je 
nejen plný bláznivých komických situacích, 
ale vypráví i o osobní cti a síle rodičovské 
lásky. Tvůrci se inspirovali skutečným příbě-
hem, který se stal na paralympiádě v Syd-
ney v  roce 2000. „Podfukáři 3“ přijdou 9. 
2. se třetí loupeží, která všem vyrazí dech. 
A ke svým dalším neuvěřitelným kouskům 
si skupina iluzionistů známá pod názvem 
Čtyři jezdci přizve posilu. Do hry vstupuje 
nová generace mágů, kteří posouvají hra-
nice iluze, klamu a adrenalinových triků na 
zcela novou úroveň. Následuje 11. 2. nový 
dokument režiséra Petra Větrovského „Ře-
pka: Hříšník“, který odhaluje nečekané mo-
menty ze života fotbalového rebela, který 
se před kamerou otevřel jako nikdy před-
tím. Napínavé, ale laskavé dobrodružství 
o odvaze, přátelství a o tom, že i ti nejmenší 
dokážou změnit svět – když najdou odvahu 
postavit se svému strachu, to je animovaný 
film „Domácí příšerky 2“, který uvedeme 
15. 2. Nevyřešené vztahy, předmanželskou 
smlouvu na ubrousku a  sedm smrtelných 
hříchů na talíři servíruje 16. 2. filmová no-
vinka „Když se zhasne“. Psychiatr z druhé 
světové války hodnotí nacistické vůdce 
před norimberskými procesy a postupně se 
stává stále více posedlý snahou porozumět 
zlu, zatímco navazuje znepokojivý vztah 
s  Hermannem Göringem (Russell Crowe) 
23. 2. ve filmu „Norimberk“.

Tylův dům

Zveme děti, rodiče i širokou veřejnost
do nově zrekonstruovaných prostor 
SVČ Mozaika na náměstí B. Martinů 
v Poličce. 

Nahlédnete do zákulisí a poznáte místa
kde vznikají nové zážitky a přátelství.

Pro děti je připravená zážitková hra,
která je provede celým střediskem.
Čekají je úkoly, hádanky 
a objevování prostor netradiční 
a hravou formou. 

Vstup volný.
Občerstvení zajištěno. 
Informace: Alena Hejduková, tel.: 461 725 352
hejdukova@mozaika-policka.cz

OTEVŘI
OBJEV
HRAJ

 
  

SOBOTA 21.2.2026 
OD 14:00 DO 19:00 HODIN
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„The Check Accordion Trio“ otevře svým 
koncertem 3. 2. cyklus „Klasická hudba 
a MY“ sezóny 2026.

Středa 4. 2. bude patřit mezinárodnímu 
vzdělávacímu projektu pro žáky a studen-
ty „Svět kolem nás“.

„Dětský karneval“ s bavičem Jiřím Hada-
šem si přijďte s  maskou i  bez masky užít 
v sobotu 7. 2.

V sobotu 14. 2. má Tylův dům pronajato 
Rybářského sdružení Vysočina.

Nejúspěšnější sportovci roku 2025 regi-
onu Svitavsko budou oceněni při slavnost-
ním večeru 17. 2.

19. 2. se v malém sále TD od 16:30 hod. 
koná „Zasedání městského zastupitelstva“.
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 Maturitní plesy pokračují plesem Gym-

názia Polička 20. 2. Vstupenky zakoupíte 
u pořadatele.

Abonentní cyklus jaro 2026 zahájí 25. 2. 
vtipná a moudrá komedie Willyho Russella 
„Hodiny s Ritou“, s Kateřinou Marií Tichou 
a Vasilem Fridrichem.

Více na www. tyluvdumpolicka. cz. a na 
sociálních sítích Facebook a Instagram.

V  březnu se můžete těšit na besedu 
s Valérií Zawadskou, diashow Jiřího Kolba-
by, travesti show Techtle Mechtle, komorní 
Poletíme, druhé představení divadelního 
abonmá, či Antonio Vivaldi Tour.

Tým Tylova domu



Přijďte si s dětmi o jarních prázdninách vy-
robit milou dekoraci. Dílnička bude probíhat 
v dopoledním klubíku 13. 2. (Drobci pro děti 
2-3 roky) 9:00 – 12:00 hod. Vstupné 50 Kč/35 
Kč pro členy.

Informace o  členství získáte od lektorek 
aktivit.

ODBORNÉ PORADNY ÚNOR:
Logopedická poradna (Mgr. Hana Dalíková)

16. 2. (pondělí) 16:00 – 18:00 hod., 100 Kč 
za konzultaci

Poradna psychomotorického vývoje (Mgr. 
Bc. Iva Sedláčková)
termín bude upřesněn

Poradna zdravého životního stylu (Mgr. Ka-
teřina Dobiášová)
19. 2. (čtvrtek) 13:30 – 15:00 hod.

Ekonomická poradna (Bc. Eva Pazderová, 
DiS.)
23. 2. (pondělí) 10:30 – 11:30 hod.

Povídálek s Monikou
3. a 17. 2. (úterý) 16:00 – 17:00 hod.

Kouzelný svět hlásek – sluchové vnímání 
a fonematické hry podle Elkonina – pro děti od 
5 do 6 let. Děti se naučí rozpoznávat a skládat 
hlásky pomocí her. Objeví kouzelný svět hlá-
sek a naučí se v něm bezpečně orientovat. Vše 
probíhá hravou formou a v malém kolektivu. 
Přihlášky a více informací: Monika Vomočilová 
povidalek@smonikou.cz +420 737 512 384.

MATAMI
Podpora psychiky – svépomocná skupina

5. 2. (čtvrtek) 17:00 – 20:00 hod.
Nabízíme Vám podporu v  důvěrné skupině 
k vyslechnutí a sdílení Vašich zkušeností. Sku-
pina je zdarma.

Duševní zdraví
12. a 26. 2. (čtvrtek) 14:00 – 16:00 hod.
Otevřené dveře Oblastní charity Polička pře-
daly část svých pravidelných čtvrtečních akti-
vit DušeProstoru, spolku, jehož cílem je oteví-
rat témata vztahující se k duševnímu zdraví.

Jóga s Jindrou Hellerovou
12. 2. (čtvrtek) 16:30 – 18:00 hod.
Cena: 200 Kč
Rezervujte si, prosím, své místo dopředu zaslá-
ním SMS zprávy na telefon 737 801 190.

Emoční první pomoc – jak nevyhořet
18. 2. (středa) 17:00 – 19:00 hod.
Cena: 100 Kč
Povede: Radka Schillerová
Přihlašujte se na prihlasse@matami.cz.
Seminář přinese praktické návody k předchá-
zení nebo zvládání stresu a  úzkosti, léčení 
traumat i  jako prevenci syndromu vyhoření 
nebo únavy ze soucitu. Posílí odolnost, schop-
nost překovávat každodenní výzvy, zmírní na-
pětí v krizovém a stresujícím období, nabídne 
nástroje k seberegulaci.
Porucha autistického spektra – svépomocná 
skupina
19. 2. (čtvrtek) 16:00 – 18:00 hod.
Zveme rodiče dětí s PAS k nám do centra na 
pravidelné setkávání, sdílení zkušeností a rad. 
Tato tzv. svépomocná skupina se schází jed-
nou měsíčně. Přijďte se podělit o své zkuše-
nosti i vy.

A JE TO
Dílnička se dřevem pro děti od 5 let do 7 let.
čtvrtek 19. 2., 16:30 – 17:30 hod., cena:  
100 Kč Přihlášky do: 16. 2., tel: 461 725 352

OTEVŘI, OBJEV, HRAJ
Přijďte objevit nové prostory Mozaiky, na-
hlédnout do zákulisí a  poznat místa, kde 
vznikají nové zážitky, přátelství, dovednosti 
a radost z trávení volného času.
Pro děti je připravena zážitková hra, která 
je provede celým střediskem. Čekají je úko-
ly, hádanky a objevování prostor netradiční 
a hravou formou.
Akce je vhodná pro děti i dospělé.
Otevřete dveře, objevte nové možnosti 
a hrajte si s námi!
sobota 21. 2., 14:00 – 19:00 hod.
Vstup volný, občerstvení zajištěno.

PLES MOZAIKA
Tradiční ples Spolku přátel SVČ Mozaika.
Zveme Vás na ples plný báječné hudby, jídla 
a skvělé zábavy.
pátek 27. 2. od 20:00 hod.
Společenský dům Jordán Polička
Cena: 250 Kč
Hudba: skupina ARZEKT
Předprodej vstupenek v SVČ Mozaika.

AKCE BŘEZEN/DUBEN
UMĚNÍ ZE STŘÍPKŮ

Mozaikový workshop pro holky a kluky ve 
věku od 15 – 99 let. Seznámíte se se zákla-
dy mozaikové techniky a  vytvoříte vlastní 
originální výrobek, zrcadlo nebo stylový tác. 
Pracovat budete s barevnými sklíčky a dal-
šími materiály, kombinovat tvary i  barvy. 
Workshop je vhodný pro začátečníky i mír-
ně pokročilé. Výrobek si odnesete domů.
Termín: středy a pátek 11. 3., 13. 3., 18. 3.
Čas: 17:00 – 19:00 hod.
Cena: 950 Kč /v  ceně veškerý materiál 
a lektorné
Přihlášky: do 27. 2.

KURZ ŠITÍ
Pro studenty a  dospělé, pro začátečníky 
a  pokročilé. Šicí stroje k  dispozici. Vlastní 
šicí stroj výhodou.
Termín: soboty 14. 3., 28. 3., 11. 4., 16. 5.
Čas: 9:00 – 14:00 hod.
Cena: 1500 Kč / 4 lekce
Přihlášky: do 10. 3.

ČARODĚJNICE Z KERAMIKY
Dílnička s  keramickou hlínou pro děti  
od 6 let.
Děti si vytvoří vlastní keramickou čaroděj-
nici – může být veselá, tajemná, létající na 
koštěti nebo třeba se svým kouzelným zví-
řátkem.
Termín: středy 25. 3., 15. 4.
Čas: 14:00 – 15:30 hod., Cena: 200 Kč
Přihlášky: do 18.3.

JARNÍ VĚNEC S VÍLOU
Macramé dílnička pro děti od 12 let, stu-
denty a dospělé.
Přijďte si vytvořit originální dekoraci, která 

AKCE V MOZAICE vnese do vašeho domova svěžest, jemnost 
a  kouzelnou atmosféru. Ručně vyráběný 
jarní věnec zdobený přírodninami je dopl-
něný o ručně tvořenou vílu z macramé.
Termín: středa 18. 3.
Čas: 16:00 – 18:00 hod.
Cena: 550 Kč. Přihlášky: do 27. 2.

VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY
STRÁŽCI HOR A JARNÍ PROBUZENÍ
Celodenní výlet pro děti od 8 let a dospělé. 
Pro děti připraven hravý program.
Zveme vás na výlet přírodou Orlických hor. 
Nenáročný okruh v okolí Neratova vede lou-
kami a lesy a je vhodný pro rodiče s dětmi 
od 10 let, studenty i dospělé. Čeká vás po-
hodová trasa, klid přírody a příjemně strá-
vený den na čerstvém vzduchu.

Termín: čtvrtek 2. 4. Odjezd: 8:30 hod.
Návrat: 18:00 hod., Trasa: 10 km
Cena: 500 / v ceně doprava, lektorné
Přihlášky: do 16. 3.

VELIKONOČNÍ ČTVRTEK
tvoření a sportování pro děti 1. – 5. třída. 
Dopoledne si vytvoříte jarní dekoraci a od-
poledne si zacvičíte.
čtvrtek 2. 4., 8:00 – 15:00 hod., Cena:  
500 Kč /v ceně veškerý materiál, lektorné, 
oběd. Přihlášky: 16. 3. 
KVĚTINA Z VITRÁŽE
dílnička se sklem pro děti od 15 let, stu-
denty a dospělé
Termín: středa 15. 4., 17:00 – 20:00 hod.
Cena: 300 Kč. Přihlášky: do 31. 3.

Poděkování do Mozaiky
Děkujeme děvčatům v Mozaice za dobrou 

spolupráci, skvělou náladu a perfektní servis 
při našem tvoření v nových prostorách Mo-
zaiky. Výrobky, které jsme si tam zhotovily, 
byly nejen pro potěchu oka, ale i  vhodnou 
vánoční dekorací. Jmenovitě děkujeme Aleně 

Hejdukové a ředitelce Zdeně Švecové. 
Do nového roku přejeme celému kolek-

tivu pevné zdraví a těšíme se na další spo-
lupráci. 

Za seniorky z MO Polička
 Iva a Alena

Provozovna: Tylova 114, 572 01 Polička – 
budova CBM
Sídlo centra: Svépomoc 178, 572 01 Polička
http://www.matami.cz/, https://www.face-
book.com/RCMaTami/
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Po roce se znovu domluvila skupina lidí, 
které spojuje sportovní lezení, na obnově 
cest poličské „horostěny“. Pracovalo se už 
od neděle 21. 12. 2025. Protože se sundá-
valy a umývaly všechny chyty, bylo potřeba 
školní lešení a plno pracovitých rukou. Vy-
naložené úsilí se proměnilo v nové lezecké 
možnosti tréninku či aktivní pohybovou re-
laxaci pro širokou veřejnost. 

V  pátek 9. 1. 2026 jsme mohli výhodu 
nově postavených cest využít i my a znovu 
zorganizovat pro školní mládež základních 
škol Okresní kolo ve sportovním lezení na 
rychlost a obtížnost. Zároveň šlo již o tra-
diční Memoriál Jana Chvály. Nejen minutou 
ticha jsme si na našeho úspěšného lezce 
vzpomněli. Uctili jsme jeho památku lezec-
kými závody, které nám Honza pravidelně 
pomáhal organizovat a  s  jeho množstvím 
použitých chytů na horostěně tomu nebylo 
jinak ani letos. 

Nejlepší lezce jsme vyhodnotili putovním 
pohárem. Jana Nyklová, teď už středoško-
lačka, pohár předala Sáře Kmoškové a Mi-
chal Bureš přenechal pohár Honzovi Lidmi-
lovi. Tito lezci se jako jediní dostali až na 
topový poslední chyt soutěžní „horocesty“. 

Lezlo všehovšudy 38 dětí ze sedmi škol. 
Každý se dvakrát pokusil o co nejrychlejší 

Okresní kolo ve sportovním
lezení ZŠ Na Lukách 

čas na zelené „rychlocestě“. Nejméně dva 
pokusy v  lezení na obtížnost s horním jiš-
těním čekaly děti v souboji o ceny dodané 
rodinou Jana Chvály. 

Děkujeme Železářství Andrlík, Ente-
ru, Prima SPORTU, Elektru Kelvin, ZŠ Na 
Lukách, ŠSK ZŠ Na Lukách, DCS Polička 
a  dobrovolníkům za pomoc, která vedla 
a naštěstí i nadále vede k našemu všeobec-
nému rozvoji. 

Myslím, že je vhodné ukázat aspoň pár 
fotografií z  momentů, které zachycují, jak 
je lidská činorodá práce 
a  pospolitost důležitá. 
Jsou k  vidění na strán-
kách školy ZŠ Na Lu-
kách nebo na nástěnce, 
která je na rohu Elek-
tro-Kelvin u  nástěnky 
skautů vedle kruhového 
objezdu. Tato reklama 
má smysl. 

Bezpečným pádům 
do lana zdar přeje 
Standa Nožka a ostatní

V  Poličce vzniká nová dětská skupina 
Senzo Hraní, která nabídne malým dětem 
bezpečné, klidné a podnětné prostředí s dů-
razem na individuální a  smyslový rozvoj. 
Prostor, který rodiče dosud znali jako hernu, 
nyní prochází rekonstrukcí a připravuje se na 
svou novou roli.

„Dlouhodobě jsme cítily, že v Poličce chybí 
malá dětská skupina, kde by bylo dost času 
a  pozornosti na každé dítě,“ říká jedna ze 
zakladatelek projektu Ing. Ivona Lorencová.

„Chtěly jsme vytvořit místo, kde děti ne-
budou zahlcené, ale naopak budou mít pro-
stor objevovat svět svým tempem – hlavně 
skrze smysly, pohyb a hru,” dodává Loren-

DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ 2026

STŘEDA
18. ÚNORA 2026

Dětská skupina pro děti 
od 1,5 do 4 let. 

Přijďte se spolu s dětmi
podívat, jak to u nás
vypadá.

DĚTSKÁ SKUPINA
SENZOHRANÍ

09:00 - 11:00
16:00 - 18:00 Malý kolektiv, velká péče.

602 416 065SENZO HRANÍ POLIČKA

Respektující přístup a bezpečné prostředí. 

Poznávání světa skrze smysly a hru.

RIEGROVA 8, 
POLIČKA,
57201

SENZOHRANIPOLICKA@GMAIL.COMSENZOHRANÍ 

cová.
Senzo Hraní je určena dětem ve věku 

od 1,5 do 4 let a  její kapacita je šest dětí. 
Skupina bude otevřena každý všední den 
od 7:00 do 15:00 hod. Skupina je skvělou 
alternativou pro rodiče, kteří se chtějí ales-
poň částečně vrátit do zaměstnání, než dítě 
nastoupí do školky.

„Současně největší přínos vidíme v  po-
zvolném zvykání dětí na fungování v kolekti-
vu, učení se nových věcí v malém kruhu dětí 
a připravenost na vstup do školky,” dodává 
spoluzakladatelka Bc. Vendula Novotná.

Právě malý počet dětí umožní individuální 
přístup, respektující komunikaci a systema-

Nová dětská skupina
1616

M
y 

Vš
ic

hn
i š

ko
lo

u 
po

vi
nn

í

tickou práci se smyslovým a multisenzoric-
kým vnímáním.

„V tomto věku děti poznávají svět přede-
vším tělem – dotykem, pohybem, zvuky, vů-
němi a nápodobou. Proto stavíme program 
na smyslové práci a multisenzorických akti-
vitách, s kterými máme praxi z herny Senzo 
Hraní,“ vysvětluje Novotná.

Součástí běžného dne bude také pobyt 
venku, klidové aktivity, čas na odpočinek 
a komunikace s rodiči. Obědy jsou v dětské 
skupině zajištěny, svačiny budou nosit rodi-
če.

Ve středu 18. února bude den otevřených 
dveří, kdy si rodiče spolu s  dětmi budou 
moci prostor osobně prohlédnout a dozvě-
dět se více o fungování skupiny.



Exkurze 9. D do Poslanecké sněmovny ČR a na Pražský hrad
12. 1. se 9. D vydala na exkurzi do Poslanecké sněmovny a na 

Pražský hrad.
Ačkoliv nás ráno i večer potrápilo zpoždění vlaku, nenechali 

jsme se odradit. Naopak – i tyto drobné komplikace patřily k zá-
žitkům, na které se nezapomíná. V Poslanecké sněmovně jsme 
se dozvěděli mnoho zajímavých informací o jejím fungování. Ně-
kteří žáci měli dokonce možnost pozdravit předsedu PS Tomia 
Okamuru. Vyzkoušeli jsme si poslanecký pultík, navštívili jednací 
sál a velmi nás zaujal poutavý výklad slečny průvodkyně, srozu-
mitelně a zábavně.

Po návštěvě Sněmovny jsme se vydali pěšky na Pražský hrad 
– někteří žáci s obdivuhodným nasazením a vypětím všech sil. 
Prohlédli jsme si kouzelný hradní komplex a při návštěvě katedrá-
ly sv. Víta jsme si připomněli nejen důležité okamžiky české his-
torie, ale také si vychutnali vánoční výzdobu a symbolicky zapálili 
svíčky s vlastním přáním.

Po procházce historickým centrem Prahy a společném foto-
grafování před Pražským hradem jsme naši exkurzi zakončili na 
Václavském náměstí.

I přes dopravní komplikace můžeme říci, že se exkurze vyda-
řila. Odvezli jsme si nejen nové poznatky využitelné ve výuce, ale 
také cenné společné zážitky, které mají své místo i v osobním 
životě. Chvíle strávené spolu jsou totiž k nezaplacení. Prahu po-
stupně navštíví i ostatní deváťáci.

Zápis budoucích prvňáčků
16. ledna škola otevřela své dveře budoucím prvňáčkům. K zá-

pisu do první třídy dorazily předškolní děti v doprovodu svých 
rodičů, aby zde udělaly první krok na své školní cestě. V příjemné 
a přátelské atmosféře měly děti možnost předvést paním učitel-
kám své dosavadní znalosti a dovednosti. Společně si povídaly, 
poznávaly barvy, čísla či tvary, kreslily obrázky a plnily jednodu-
ché úkoly. Paní učitelky přistupovaly k dětem s úsměvem a pod-
porou, aby se děti cítily uvolněně a bez obav z nástupu do školy.

Děti mohly nahlédnout do prostředí třídy, která se pro ně již 
v září stane každodenní součástí života. Na památku tohoto vý-
znamného dne byl připraven fotokoutek, kde se děti mohly vyfo-
tografovat a odnést si hezkou vzpomínku na svůj první kontakt 
se školou. Každý budoucí školák si navíc domů odnesl malý dárek 
a pamětní list, který mu bude připomínat den, kdy se stal „skoro 
školákem“.

Zápis se tak nesl v duchu radosti, očekávání a prvních školních 
zážitků, na které budou děti i jejich rodiče jistě rádi vzpomínat.

Děkujeme firmě THT Polička, s. r. o. za štědrý dar v podobě 
dárkových předmětů pro naše budoucí žáky.

Vaše pomoc je pro nás nejen praktickým přínosem, ale také 
inspirací. Velice nás těší, že existují firmy, které si uvědomují dů-
ležitost podpory mladé generace. 

LC

Zprávy
z Masarykovy ZŠ

                                                                                                                                                                                                                               
 

 
ŽÍT S RESPEKTEM  
  

                                      6denní kurz v Poličce 

Tatjana a Pavel Kopřivovi     
 
Kurz pro všechny, kteří se snaží o partnerský, respektující přístup při výchově dětí i ve vztazích  
s dospělými. Nabízí postupy a dovednosti okamžitě využitelné i pohled na širší souvislosti mocenského 
a respektujícího pojetí mezilidských vztahů a výchovy.  
Kurz vedou manželé Tatjana a Pavel Kopřivovi, spoluautoři knihy a konceptu Respektovat a být 
respektován, psychologové s praxí, rodiče pěti dětí. Účastníci obdrží potvrzení o absolvováni. 
 

1. 

2. 

3. 

 
sobota  24. 10. 2026  od 9.00 do 16.30 
neděle  25. 10. 2026  od 9.00 do 14.00 
 
 
 
sobota  28. 11. 2026  od 9.00 do 16.30                         
neděle  29. 11. 2026 od 9.00 do 14.00 
 
 
 
sobota  6. 2. 2027  od 9.00 do 16.30 
neděle  7. 2. 2027  od 9.00 do 14.00

Místo konání 
Městské muzeum a galerie Polička 
Šaffova 112 
Polička 
 
Účastnický poplatek 
3 700 Kč/osoba, 5 200 Kč/pár,  
2 900 Kč/osobu při 3 přihlášených 
 
Způsob práce 
Pracuje se aktivní formou.  Účastníci  
kurzu obdrží písemné shrnující materiály.  
Počet míst je omezen. 

 
Kontakt  
Andrea Ryčlová 
+420 776 261 878 
 
Přihlášky 
www.energeia.cz/kurzy 
 
 
Žít s respektem 
www.respektovat.com 
 
 

  
 

                                              

 
Pořádá energeia o.p.s. ve spolupráci s lesním klubem Veselé kopýtko, Maitrí z.s. a Městským muzeem a galerií Polička. 
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•	 Geometrické	plány
•	 Vytyčení	vlastnických	hranic
•	 Vytyčování	staveb
•	 Geodetická	aktualizační		
	 dokumentace	stavby
•	 Kompletní	geodetické	práce

Starohradská 239
Tel.: 603 208 297, e-mail: small@small.cz

www.small.cz

GEODETICKÁ KANCELÁŘ POLIČKA

Jaro na Svojanově přináší spoustu příleži-
tostí k  setkání a  radosti. Hrad Svojanov letos 
otevře své brány na jeden den již v únoru, což 
je skvělá příležitost k  návštěvě. Přijďte s  námi 
oslavit tradiční masopust, který se bude konat 
v sobotu 21. února. Masopustní průvod, v čele 
s koňským povozem a kapelou DH Veseláci, vy-
razí v 11 hodin od kostela sv. Petra a Pavla ve 
Svojanově a bude zakončen masopustní veselicí 
přímo na hradním nádvoří. Akce je připravena ve 
spolupráci s  letohradským spolkem Honorata, 
jenž představí soubor tradičních masek i s jejich 
jedinečnými povahami, odrážejícími tradiční ma-
sopustní veselí a dávné lidové příběhy, které se 
vážou k příchodu jara. Na hradním nádvoří poté 
připraví i pohádkové divadelní představení urče-
né dětem i dospělým. Těšit se můžete na tradiční 
masopustní dobroty, nebude chybět hudba, ta-
nec a mnoho zábavy pro malé i velké. Součás-
tí programu bude také oblíbená tombola, kde 
můžete vyhrát zajímavé ceny. Těšíme se na vaši 
účast, ať už plánujete vyrazit v pestrobarevném 
kostýmu, nebo si chcete masopust užít v běž-
ném oblečení. 

V  březnu se hrad Svojanov otevře veřejnos-
ti o  víkendech a  vy tak můžete zažít jedineč-
nou atmosféru probouzejícího se jara na hradě. 
Otevřeno bude každou sobotu i  neděli, kdy si 
můžete nejen projít venkovní areál, ale také se 

Jaro na Svojanově 
Stálé akce i oživení starých tradic

seznámit s bohatou historií tohoto místa na ko-
mentovaných prohlídkách. Speciální pozvání platí 
na dva březnové večery, 26. a 27. března, kdy se 
na Svojanově uskuteční oživené noční prohlídky 
s názvem „Návrat do středověku“, které vám na-
bídnou jedinečný zážitek v autentické atmosféře. 
Během těchto večerů se hrad promění v živoucí 
kulisy středověkého příběhu královny Kunhuty 
Uherské a jejího milence Záviše z Falkenštejna. 

Velikonoční víkend, 4. a 5. dubna, bude patřit 
již tradičně Jarním slavnostem. Můžete se těšit 
na prohlídky velikonočně vyzdobeného hradu 

Rádi bychom touto cestou moc poděkovali 
všem hasičům a policistům, kteří svým zása-
hem při prosincovém požáru v  ulici Tyršova 
zabránili vyhoření našeho domu. Dále připo-
jujeme poděkování panu Nečasovi za okamži-
té zasklení okna a panu Vítězslavovi Machovi 
a  zaměstnancům jeho firmy, kteří nám velmi 
rychle a  dokonce bezplatně opravili střechu 
poničenou zásahem hasičů, a to i přestože již 
měli mít zaslouženou vánoční dovolenou. 

Ještě jednou velké díky Vám všem! 
Děti a zaměstnanci Dětského domova Polička

PODĚKOVÁNÍ
ZA ZÁCHRANU DOMU

Ráda bych jménem dětí a  zaměstnanců 
Dětského domova Polička moc poděkovala 
vedení Města Polička a Obce Pomezí za dlou-
hodobou podporu a spolupráci. Děkujeme za 
umožnění dlouhodobých pronájmů bytů, kte-
ré v brzké době opustíme a děti se přestěhují 
do domu a bytu ve vlastnictví Pardubického 
kraje v Poličce. Díky této podpoře mohou děti 
již řadu let žít v přirozenějším prostředí, které 
se přibližuje rodině. Děkujeme také za vstříc-
nost a dobré soužití všem našim sousedům. 

Dále bych ráda poděkovala školkám a ško-
lám v Poličce a v neposlední řadě také Základ-
ní škole Pomezí. Není to vždy lehké, a tak si 
vážíme dobré komunikace a spolupráce. 

A na závěr děkuji panu starostovi Martinů, 
který stejně jako každý jiný rok navštívil děti 
před Vánoci. Setkání doprovázela sváteční at-
mosféra a pan starosta spolu s dětmi ochut-
nal i cukroví, které děti s pedagogy připravili. 
Nakonec došlo i na společné zpívání koled. 

Za DD Polička:
M. Přiklopilová, ředitelka

DĚTSKÝ 
DOMOV DĚKUJE

1818

s  povídáním o  velikonočních zvycích, jarmark 
a bohatý kulturní program, který pro vás připra-
ví spolek Honorata. Přijďte s námi oslavit svátky 
jara tak, jak je slavili naši předkové.
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AWAD STUDIO 
po prosincovém požáru nás čeká nový začátek

V  prosinci 2025 
došlo k  požáru bu-
dovy v Tyršově ulici 
v  Poličce, ve které 
sídlilo naše AWAD 
STUDIO – kos-
metika a  masáže. 
Prostor, který byl 
dlouhá léta místem 
péče, relaxace, klidu 
a  setkávání s  vámi, 

byl touto událostí zcela zničen a  nebylo 
možné v něm dále pokračovat.

Tato situace byla náročná nejen po or-
ganizační, ale i po lidské stránce. Všichni, 
kdo mě znáte, víte, že svou práci dělám 
s  láskou a  plným nasazením. Najednou 
se však vše z hodiny na hodinu zastavilo. 
O to více si vážím obrovské podpory, kte-
rou jsem v následujících dnech a  týdnech 
dostávala – v  podobě zpráv, telefonátů, 
osobních setkání i povzbudivých slov. Ráda 
bych touto cestou všem upřímně poděko-
vala. Vaše podpora pro mě byla a stále je 
velmi důležitá.

Požár znamenal nutnost začít znovu. 
V  současné době proto probíhají přípravy 
nového prostoru, které jsou časově i tech-
nicky náročné. Znovuotevření studia totiž 

neznamená pouze nákup nového vybavení 
a  přípravků, ale především kompletní při-
způsobení prostoru přísným hygienickým 
předpisům a  standardům pro služby péče 
o tělo.

Vznikají nová sociální zařízení, realizují 
se nové rozvody vody, odpadů a elektřiny, 
staví se příčky a celý prostor se připravuje 
tak, aby byl bezpečný, funkční a  příjem-
ný pro klienty. Součástí tohoto procesu 
je také rozsáhlé administrativní zajištění 
– nové provozní řády, schvalování a kolau-
dace. Nejde tedy o změnu, kterou by bylo 
možné uskutečnit ze dne na den, jak by se 
mohlo na první pohled zdát.

Znovuotevření Awad studia plánujeme ve 
druhé polovině února na nové adrese Ná-
dražní 313 (vedle Alda mobil). O přesném 
termínu otevření budou informace postup-
ně upřesňovány na Facebooku, Instagramu 
a  na webových stránkách www.awadstu-
dio.cz.

Ještě jednou děkuji všem za podporu, tr-
pělivost a  pochopení. Velmi si toho vážím 
a  těším se na další setkávání v  roce 2026 
– tentokrát už v novém prostoru, ale se stej-
nou péčí a přístupem.

Stanislava Awad majitelka studia

V  únoru se jako již tradičně účastníme 
v  sobotu 7. 2. Memoriálu Jaroslava Ha-
merníka v Borové. Odjezd vlakem ze Svitav 
v 8:02, v Poličce v 8:30 přistoupí do vlaku 
další účastníci a budeme pokračovat spo-
lečně do Borové. V Borové bude následovat 
vycházka dle vyznačených tras. Po vycház-
ce možnost občerstvení v Motorestu U Do-
stálů. Těšíme se na vás! 

Pavel Brokl

Kardiaci zvou

Srdečně Vás zveme na Klub zdraví, který 
proběhne ve středu 18. února od 18 ho-
din v  zasedací místnosti Oblastní Charity, 
Vrchlického 10 v  Poličce. Tématem ELEK-
TROSMOGU nás provede František Běhou-
nek. 

Elektrosmog je neviditelné znečištění 
prostředí elektromagnetickým zářením, 
které vzniká činností člověka. 

Rozlišujeme dva hlavní zdroje znečištění 
elektrosmogem: 

nízkofrekvenční (vedení vysokého napě-
tí, rozvody elektřiny v budovách, běžné do-
mácí elektrospotřebiče) 

vysokofrekvenční (mobilní telefony a vy-
sílače, Wi-Fi routery, Bluetooth zařízení, 
chytré hodinky, mikrovlnné trouby a rada-
rové systémy) 

Budeme se zabývat možnými negativní-
mi vlivy na lidské zdraví: 

poruchy spánku a  chronická únava, bo-
lesti hlavy, nesoustředěnost, podráždě-
nost, pískání v uších a oslabení imunitního 
systému. 

Budeme hledat možná řešení snížení do-
padu těchto negativ na lidský organismus. 

Přijďte si poslechnout toto zajímavé téma 
doplněné zdravou ochutnávkou. Pozvěte 
i své známé. Klub zdraví je otevřený pro ši-
rokou veřejnost. 

Za organizátory: P. Žůrek

Klub zdraví zve

KORUNA HIMÁLAJE
14× nad 8000 m

Radek Jaroš

VÝSTUPY NA VŠECH 14 NEJVYŠŠÍCH VRCHOLŮ SVĚTA 

V PŘÍBĚHU ZNÁMÉHO ČESKÉHO HOROLEZCE

Pá 13. 2. 2026
V 19.00 HODIN

POLIČKA
DIVADELNÍ KLUB

vstupné 300 Kč / student 200 Kč

 www.divadelniklub.cz

Zubní pohotovost
31.1.–1.2.	 MDDr. Křečková Monika, Moravská Třebová, Komenského 1417/22, 461 312 484
7.–8.2.	 MUDr. Kučerová Marta, Polička, Smetanova 55, 731 262 633
14.–15.2.	 MUDr. Librová Anežka, Moravská Třebová, Komenského 1417/22, 461 312 484
21.–22.2.	 MDDr. Martinec Vojtěch, Litomyšl, J. E. Purkyně 1150, 737 006 138
28.2.–1.3.	 MDDr. Mikulecký Jan, Horní Sloupnice 49, 606 645 895
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   VZPOMÍNÁME Vertikála
SLOVA NAD ZLATO

Pohádková Maruška řekla svému královské-
mu otci, že ho má ráda jako sůl. Nerozumný 
král se rozhněval a dceru vyhnal, sůl mu připa-
dala tuze obyčejná k vyjádření lásky. Jak to bylo 
dál, je všeobecně známo. Nejlepší pohádky ob-
sahují kromě napětí a zábavy také určitou dáv-
ku moudrosti. V tomhle případě se ukazuje, že 
ty nejobyčejnější věci, které snadno přehlížíme, 
jsou v životě nenahraditelné. Jsou nejvzácnější, 
aniž bychom s nimi jako s pokladem zacháze-
li. Ale právě díky pohádce víme, že sůl je nad 
zlato. 

Občas přemýšlím, které věci lze přiřadit k soli 
do seznamu nenápadných pokladů, bez nichž 
by náš život zchudl až k naprosté planosti. Pře-
kvapivě ten seznam není příliš dlouhý. Většinu 
věcí dovedu (alespoň ve svých představách) 
celkem dobře postrádat. Mezi nepostradatelné 
položky u mne patří slova. Život beze slov si 
představit nedokážu. Je děsivé, když slova pře-
stanou být slovy. Když přestanou být nosite-
lem významu a stanou se pákami na lidi. Něja-
ké zvuky sice zaznějí, nějaká písmena jsou sice 
otištěna, ale opravdový, pravdivý obsah v nich 
není. Místo pravdy manipulace. „Kočku chtěla 
sežrat myš, dvakrát dvě je pět, tak nám to tu 
podepiš a  otevřeš si svět. Vždyť jsou slůvka, 
jak sám víš, proutky čarovné,“ zpíváme ironicky 
v jedné evangelické písni. Vznikla za minulého 
režimu, ale svou platnost neztratila. 

Čarodějové se slovy se činí. V politice, byz-
nysu i kultuře předvádějí svoje kouzla, aby za-
kleli své posluchače a čtenáře. Posouvají a pře-
krucují významy slov, vytvářejí jimi mlhu, v níž 
se nedá orientovat. Máme jednu z nejvyšších 
životních úrovní na světě, ale přitom musím 
poslouchat, jak mizerně se u náš žije. Mnoho-
krát jsem seděl s plačícími Ukrajinkami, které 
ztratily svůj domov a leckdy i své blízké. A pak 
se objeví nějaký černokněžník a tvrdí, že si za 
ruskou agresi můžou sami Ukrajinci a že za ni 
dokonce můžeme i  my rozšiřováním NATO. 
Kočku chtěla sežrat myš, s  hořkostí si pob-
rukuji dávnou písničku. K čemu je sůl, jestliže 
pozbude slanosti? K čemu jsou slova, jestliže 
pozbudou obsahu? 

Anglický historik Tony Judt byl znalcem mo-
derních evropských dějin a  inspirujícím mysli-
telem. Zemřel předčasně, ochrnutí mu postup-
ně pohltilo celé tělo, ústa byla jeho poslední 
pohyblivou částí. Tehdy napsal: „Přestože mám 
stále větší pochopení pro lidi, kteří jsou nuce-
ni mlčet, nadále pohrdám komolením jazyka 
a ještě více si uvědomuji význam komunikace 
pro společnost: nejen jako prostředek spoluži-
tí, ale jako součást podstaty lidského soužití. 
Hojnost slov, která mne vychovala, vytvářela 
samostatný veřejný prostor – a  právě dobře 
udržované veřejné prostory nám dnes tak moc 
chybějí. Pokud dovolíme, aby slova zpustla, co 
je nahradí? Nic jiného nemáme.“ 

Jiří Tengler, evangelický farář poličský

INZERCE
řádková
•	 Koupím byt v Poličce, tel. 736 152 929 
•	 Nabízím rekonstrukce, opravy starých komínů, 

čištění komínů, opravy žlabů, svodů, drobné zed-
nické práce. Tel. 731 506 249, 464 620 162, po 
19. hod.

•	 Provádíme očištění starých střech tlakovou vo-
dou a nátěr lakem nebo barvou. Zvýšení život-
nosti střech! Tel. 731 506 249, 464 620 162 po 
19. hod.

•	 Koupím gramofonové LP desky do své archivní 
sbírky. Nesbírám vážnou hudbu, lidovky ani de-
chovky. Platba ihned v hotovosti. Děkuji za na-
bídky, tel.: 724 229 292 nebo e-mail: Fiat1955@
seznam.cz.

•	 Koupím gramofonové desky. Tel: 739 067 695
•	 Koupím staré pohlednice, bankovky, průkazy, 

vyznamenání, militaria, apod. Tel. 608 420 808
•	 Doučování češtiny a angličtiny pro ZŠ a SŠ od 

středoškolského učitele. Všední dny i  víkendy, 
časová flexibilita. Tel. 777 112 174

•	 STAROŽITNOSTI LITOMYŠL, Petr Menčík, Par-
tyzánská 340, 570 01 Litomyšl. Vykoupím z po-
zůstalosti, půd a chalup starý dřevěný, plastový 
i kovový nábytek - ložnice, skříně, komody, křes-
la, židle atd. Dále mám zájem o vše starožitné-
ho charakteru. Lustry, hodiny, hudební nástroje, 
hračky, obrazy, pivní lahve, betlémy, kočárky na 
děti i panenky, staré motocykly, vojenské a ha-
sičské věci - helmy, uniformy atd. Ze stodol traka-
ře, vědra, zemědělské stroje, soudky atd. Platba 
ihned v hotovosti, solidní jednání i ceny. Zavolejte 
7 dní v týdnu na 604 243 579, nebo Whats App. 
Psát je možno na email: p.mencik@centrum.cz. 
Předem děkuji za nabídky.

•	 KOUPÍM OBRAZY: Bukáček, Odvárka, Zezula, 
Síla, Honsa, Sodomka, Němec, Hanych, Porš, 
Jambor, Fiala, Šplíchal, Bubeníček, Panuška, Ka-
ván a dalších. Tel: 776 393 000 

Dne 19. ledna uplynou dva 
roky od chvíle, kdy nás navždy 
opustil náš drahý manžel, 
tatínek a děda Zdeněk Jiruše 
z Lezníku. Se smutkem v srdci 
stále vzpomíná a nikdy neza-
pomene rodina. 

Dne 22. ledna uplynulo pět 
let ode dne, kdy nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, 
tatínek a  dědeček, pan Jan 
Kopecký ze Stříteže. Děkuje-
me všem, kteří vzpomenou 
s  námi. S  láskou vzpomíná 
rodina.

Dne 5. února uplynou už 
2 roky od chvíle, kdy navždy 
odešel pan Karel Navrátil. 
Člověk, který nám byl oporou, 
radostí i  inspirací. Už nikdy 
neuslyšíme jeho hlas, vtípky, 
rady, smích, ani jeho kroky. 
Ale v  našich srdcích zůstává 
dál. Vzpomíná rodina.

Před pěti lety se vydala na 
svoji poslední cestu do domu 
svého Otce paní Miroslava 
Novotná z  Vrchlického ulice, 
později DPS Penzion Polička. 
Stále vzpomínají přátelé.

Dne 22. ledna již uplynul 
rok od úmrtí pana Jaroslava 
Jelínka. Kdo jste ho znali, vě-
nujte mu s námi tichou vzpo-
mínku. Synové Jan a  Libor 
s rodinou.

Dne 6. února uplynou tři 
roky, co nás navždy opustila 
naše milující manželka, ma-
minka a  nejlepší přítelkyně 
paní Markéta Pražanová. 
S  láskou a  bolestí v  srdcích 
vzpomínají manžel Michal, 
dcery Linda a Ella Magdaléna 
a Vlasta s rodinou.

Dne 24. února by pan Josef 
Andrle oslavil 80. narozeniny. 
Ale 8. března si připomene-
me rok, co nás navždy opus-
til. Manžel, tatínek, dědeček 
a  praděda. V  listopadu by-
chom oslavili 60 let společné-
ho života. S láskou vzpomíná 
rodina.

Dne 26. 2. uplyne 10 smut-
ných let, co odešel náš milo-
vaný manžel, tatínek a děde-
ček pan Pavel Křivka. Navždy 
zůstaneš v  našich srdcích. 
S láskou vzpomínají manželka 
a děti s rodinami.

2020
Ze

ži
vo

ta
 m

ěs
TA



Přehazovaná 
Děvčata odehrála další kolo přehazované 

v Poličce. Gratulace Nicol Dobešové, Johaně 
Jílkové a Nikole Šenkeříkové, které nestačily 
pouze na tým Lanškrouna F. Stále drží 3. mís-
to, ale dokázaly se bodově přiblížit Svitavám, 
které jsou druhé. Další kolo se hraje v únoru. 

Trojky D1 
Tato soutěž měla 11. ledna poslední kolo, 

kdy naše děvčata postupně porazila Svitavy, 
Žichlínek a Moravskou Třebovou. A stala se 
tak Přebornicemi Pardubického kraje. Soutěž 
začala kvalifikací, poté jsme následující tři 
kola vyhrály, poslední kolo jsme dokázaly vy-
hrát B skupinu a o 4 body jsme braly 1. místo. 
Reprezentovaly: Julie Dohnalová, Dominika 
Kovtko, Nela Kuklová, Petra Popelková, Adéla 
Nespěšná a Justýna Bednářová. 

Volejbalové
zprávy

BAZÉN
PLAVECKÁ ŠKOLA 
Možnost výuky individuálního plavání. 

Poslední volná místa v  kurzu plavání pro 
dospělé – styl prsa.

Více informací a přihlašování na:
bazen@tespolicka.cz

SAUNA 
Muži: středa a pátek	 16:00 – 20:00 
Ženy: čtvrtek	 16:00 – 20:00 
Ženy: sobota	 14:00 – 17:55 
Společná: sobota	 18:00 – 20:00 
	 neděle	 15:00 – 18:00 

ZIMNÍ STADION 
Veřejné bruslení: 
čtvrtek 17:30 – 18:30 
sobota, neděle a státní svátky:
14:00 – 15:30 
Veřejné bruslení o jarních prázdninách: 
9.–13. 2. v čase 13:00–14:30

Sledujte rozpis na www.tespolicka.cz 
a  na vývěsní tabuli u  vstupu do zimního 
stadionu, kde ve volných hodinách je brus-
lení s hokejkou. Pronájem plochy je možno 
rezervovat u správce ZS. 

Kontakt: Miloš Grubhoffer 461 725 427, 
605 246 743, zimnistadion@tespolicka.cz 

FITCENTRUM
Po:	 10:00–12:00, 14:00–20:00 
Út:	 14:00–20:00 
St:	 10:00–12:00, 14:00–17:00 
Čt: 	 14:00–20:00 
Pá: 	 10:00–12:00, 14:00–20:00 
So: 	 14:00–17:00 
Ne: 	 14:00–17:00 
Více info na FB: Fitko VESLO Polička.

V čase kondičního plavání je tobogán uzavřený. Vyhrazeno právo na změnu provozní doby.
Vodní plochu, vířivku a tobogán je nutné opustit 15 min. před koncem otevírací doby.
Kontakt: 461 725 631, bazen@tespolicka.z www.tespolicka.cz Facebook: Plavecký bazén 
Polička.

PLAVECKÝ BAZÉN – OTEVÍRACÍ DOBA ÚNOR 2026 
 

V čase kondičního plavání je tobogán uzavřený. Vyhrazeno právo na změnu provozní doby. 
Vodní plo�hu, vířivku a tobogán je nutné opus�t 15 min. před kon�em otevíra�í doby. 
Kontakt: 461 725 631, bazen@tespoli�ka.�z www.tespoli�ka.�z Fa�ebook: Plave�ký bazén Polička 
 
 

  V E Ř E J N O S T OMEZENÍ 
1.2. Ne  13:00 – 19:00  

2.2. Po  
13:30 – 16:00
18:00 – 20:00 kondiční plavání 

3.2. Út 6:00 - 7:30 
14:30 – 16:00
18:00 – 20:00  

4.2. St  
14:00 – 16:00
18:45 – 20:00 kondiční plavání 

5.2. Čt 6:00 - 7:30 14:30 – 20:00 17:30 – 18:30 pronájem 2 dráhy 
6.2. Pá  12:00 – 20:00  
7.2. So  14:00 – 20:00  
8.2. Ne  13:00 – 19:00  

9.2. Po prázdniny 
8:00 – 18:00 

18:00 – 20:00 kondiční plavání 
10.2. Út 6:00 – 20:00  

11.2. St  
8:00 – 18:00 

18:00 – 20:00 kondiční plavání 
12.2.  6:00 – 20:00 17:30 – 18:30 pronájem 2 dráhy 
13.2. Pá  12:00 – 20:00  
14.2. So  14:00 – 20:00  
15.2. Ne  13:00 – 19:00  

16.2. Po  
13:30 – 16:00
18:00 – 20:00 kondiční plavání 

17.2. Út 6:00 - 7:30 
14:00 – 16:00
18:00 – 20:00  

18.2. St  
14:00 – 16:00
18:45 – 20:00 kondiční plavání 

19.2. Čt 6:00 - 7:30 14:30 – 20:00 17:30 – 18:30 pronájem 2 dráhy 
20.2. Pá  12:00 – 20:00  
21.2. So  14:00 – 20:00  
22.2. Ne  13:00 – 19:00  

23.2. Po  
13:30 – 16:00
18:00 – 20:00 kondiční plavání 

24.2. Út 6:00 - 7:30 
14:00 – 16:00
18:00 – 20:00  

25.2. St  
14:00 – 16:00
18:45 – 20:00 kondiční plavání 

26.2. Čt 6:00 - 7:30 12:00 – 20:00 17:30 – 18:30 pronájem 2 dráhy 
27.2. Pá  12:00 – 20:00  
28.2. So  14:00 – 20:00  

 

Motocyklová sezóna 2025 byla pro klu-
ky Špačkovy mimořádně úspěšná. Jaroslav 
Špaček starší na svém motocyklu Suzuki 
GSX-R1000R vybojoval v  silné konkurenci 
2. místo v Mistrovství Slovenské republiky. 

Jeho syn Jaroslav Špaček závodící na stro-
ji Blata Elite 15 WRS, se prosadil ve třídě 
SM7 do 400 ccm, kde obsadil 3. místo v cel-
kovém hodnocení Mistrovství Slovenské 
republiky. Výrazného úspěchu dosáhl také 
ve Slovenském poháru, kde se v  kategorii  
Junior stal celkovým vítězem. 

Děkujeme oběma jezdcům za skvělou 
reprezentaci a  přejeme mnoho úspěchů 
v nadcházející sezóně.

Úspěchy
motocyklistů

Kadetky 
V novém roce se utkaly s týmem Svitav, dvě 

vítězství 3:1, 3:0. Bodově jsme se dotáhly na 
vedoucí Lanškroun, ten však má zápas k dob-
ru. 

Kadeti, dorostenci 
Kluci na domácím hřišti porazili Českou 

Třebovou a Rychnov nad Kněžnou a postou-
pili do finálové A skupiny, kde se v únoru střet-
nou s Hronovem a Svitavami. 

-har-

TENIS
29. 11. – turnaj starších žáků ve Svita-

vách. Vojta Zerzán nenašel přemožitele 
a novou sezonu začal 1. místem ve dvouhře 
i ve čtyřhře.

6:12 hod. babytenisový turnaj v  Hradci 
Králové. Adámek Brož obsadil 4. místo.

6:12 hod. turnaj mladších žáků v Litomy-
šli. Vojta Zerzán opět slaví tituly ve dvouhře 
a ve čtyřhře. Na turnaji startoval také Adam 
Orálek.

3. 1. – babytenisový turnaj v Poličce. Po 
pěti letech se konal turnaj u nás doma, a to 
v nové nafukovací hale. Pokřtít naše nové 
miminko přijelo 23 dětí. Páťa Müller obsa-
dila 10. místo, Adélka Krištofová 13. místo 
a Klaudinka Kučerová 15. místo.

3. 1. – se konal Východočeský přebor 
mladších žáků v  Žamberku. Vojta Zerzán 
získal 2. místo ve čtyřhře.

Přijďte si zahrát tenis do nově otevřené 
haly. Nějaká místa, která ještě nejsou na-
stálo zarezervovaná, se najdou.

V případě zájmu volejte tel. 604 155 378 
nebo 608 725 973. 

Těšíme se na vás. Z.J.
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O Danu Kotalíkovi (30) jsem toho v minulosti 
již napsal dost. Spisovatel, kickboxer, běžec, otu-
žilec, organizátor závodů pro děti. 

Všestranný sportovec Daniel prošel ve veslo-
vání několika stagnacemi, pády a vzestupy. Po 
další přípravě smůlu nakonec prolomil a byl opět 
úspěšný. K rekordu nastoupil v novém krásném 
triku, které si sám navrhl a jehož dominantou je 
Danův největší sportovní vzor, legendární běžec, 
několikanásobný olympijský vítěz Emil Zátopek. 

A proč zmiňuji Danův vzor? Bojovat sám se 
sebou je dnes poměrně moderní, často zmiňo-
vaný fakt, nic proti tomu. Bojovat k tomu ještě 
navíc i se soupeři a chtít je porazit, tak to je ještě 
odvážnější a složitější. 

A tak Dan po bojovném výkonu po delší době 
znovu stoupá o  pár míst žebříčkem veslařů 
výš. Něco přes 50 borců je před ním a  téměř  
400 mužů za ním. 

Pomohl mu Emil na triku i Emil v hlavě. Když 
máte vzor, jde to pak lépe jak v tréninku tak na 
soutěži, ať už jste geneticky méně disponovaný 
a nebo talent. 

A Zátopek je skvělý vzor, na svou dobu měl 
promyšlené tréninkové metody, dřel víc než 
ostatní a nechtěl být druhý. Vzory nás nutí méně 
se litovat, neokecávat to a  tvrdě makat, vzory 
nás k  tvrdé práci motivují. Většina sportovců 
díky nim pracuje i lépe s vizualizací a transfor-
mací. 

Jarda Jágr byl nejlepší i proto, že po skončení 
společného tréninku s hokejisty zůstával na ledě 
a trénoval dál. Jeho největším vzorem byl Mario 
Lemieux. 

Cristiano Ronaldo to dělal také, po tréninku 
zůstával na hřišti sám a už jako náctiletý fotbali-
sta ve Sportingu Lisabon, čili dávno před hvězd-
nou kariérou v  hvězdném Realu Madrid, ještě 
jako adolescent v  Lisabonu makal v  posilovně 
tak často a dlouho, že zaměstnanci klubu museli 
na dveře namontovat zámky, aby tam nemohl 
být pořád! Jeho vzory byli Luis Figo a Rui Costa. 

V  60. a  70. letech 20. století dřel Arnold 
Schwarzenegger v  posilovně s  nejlepšími kul-
turisty světa 2,5 hod. dopoledne tak tvrdě, že 
všichni odpadli, aby večer na druhé fázi také 2,5 
hod tréninku zničil druhou skupinu jiných nejlep-
ších, kteří také odpadli. Dělal to proto, že chtěl 
být a byl nejlepší z nejlepších! Jeho vzorem byl 
Reg Park. 

Legenda biatlonu, držitel největšího počtu 
medailí ze zimních olympijských her mezi fran-
couzskými sportovci Martin Fourcade, přezdíva-
ný stroj, parní válec apod. také nechtěl být dru-
hý. Trénoval společně s reprezentací na běžkách 
hlavně bruslením, navíc pak i sám a to tak, že 
dával nahoru soupaží celou červenou sjezdovku 
pro sjezdové lyžování! Na závodech pak před-
jížděl hned několik soupeřů najednou rozdílem 
třídy a to nejčastěji právě v kopcích. Jeho vzorem 
byl Raphaël Poirée a také Martinův starší bratr 
Simon. 

Podle nedávno zveřejněného průzkumu bylo 
zjištěno, že 69 % dětí a mládeže v České repub-

Mladí potřebují vzory
lice vůbec nezajímá sport a současně i fakt, že 
až 40 % mládeže v  ČR má psychické problé-
my! Sportovní vzory dnes nejsou zdaleka tolik 
v módě jako před třiceti, padesáti lety. Osobně 
jsem skálopevně přesvědčen o tom, že je to vel-
ká chyba! 

Jako malé dítě jsem měl spoustu pohybu včet-
ně častého lezení po stromech, k  tomu jsem 
rád pokukoval po tatínkově čince a pružinových 
expanderech. Tatínek mi vyprávěl o úspěšných 
sportovcích, ale i o hrdinství našich pilotů na zá-
padní frontě a dalších velkých, zásadních téma-
tech. Babička mi občas nadšeně vyprávěla nejen 
o legionářích a prezidentu T. G. Masarykovi, ale 
i o  jeho velkém oblíbenci, slavném zápasníkovi 
Gustavu Frištenském. Potom mi maminka kou-
pila nové expandery a  strejda Jiří první činku 
a tak od té doby v pubertě přišel systematický 
sport. 

Sportuji, pravidelně trénuji velmi intenzivně 
již téměř půl století. Jen těžko si umím toto vše 
představit takto dlouho bez svých vzorů, kterým 
vděčím za mnohé. Nejdříve to byl můj tatínek Dr. 
Stanislav Štěpánek, pak můj strýc Jiří Štěpánek, 
velkým vzorem byl také tělocvikář Dr. Zdenek 
Krejčí. 

Velmi moc pro mne znamenalo, když jsem 
v  televizi poprvé viděl kultovní historický film 
o založení Říma Romulus a Remus v titulní roli 
se Steve Reevesem. Později mě postupně ovliv-
ňovala dnes již legendární série filmů Rocky se 
Sylvesterem Stallonem. 

Před tím i potom průběžně i další, sportovně 
zdatní slavní herci, hvězdy jako Jean Paul Bel-
mondo, Alain Delon, Gojko Mitič, Jean Claude 
Van Damme, Jason Statham a další. 

Jiná ohromně důležitá plejáda mých vzorů 
byli špičkoví sportovci, světové hvězdy tenisu, 
lyžování, kulturistiky, atletiky, boxu, kanoistiky, 
veslování a také jeden major elitní roty britských 
výsadkářů. 

Pravda, někdy vám nepomůže ani talent, dři-
na dvanácti tréninků týdně, dlouhodobě vhodná 

strava, dieta v hlavní fázi přípravy a vaše vzory, 
to vše dohromady. 

Na MS v  Madridu jsem byl sice v  naprosté 
pohodě, skvěle připravený, ale zastrčený vzadu, 
velmi špatně osvětlený a rozhodčí mě ani nevy-
volali k vzájemnému porovnávání. Bolelo to, ale 
umím se rychle oklepat. Prostě někdy je třeba 
mít i štěstí. 

Naopak při startu na MS v Torontu jsem byl 
nervózní mnoho hodin před vstupem na pódi-
um. I když jsem byl opět perfektně vyrýsovaný, 
startoval jsem tam v kategorii bez rozdílu vah, 
s borci o 10, 20, ale i o více než 30 kg těžšími! 
Vzpomněl jsem si ale na můj vzor Franka Zanea. 
On byl v sedmdesátých letech minulého stole-
tí schopen porážet borce o 25 kg těžší, jednou 
porazil dokonce i samotného Arnolda! Tato ret-
rospektiva mě úžasně pozitivně „nakopla“ a šel 
jsem do toho naplno. Probojoval jsem se do finá-
le na 5. místo a nechal za sebou 11 borců, porazil 
jsem je, i když byli všichni mnohem těžší. Pomohl 
mi tehdy jeden z mých vzorů – Frank Zane. 

Stejně tak pomohl Danu Kotalíkovi Emil Zá-
topek při jeho veslařském rekordu v němž v jed-
nom sledu bez pauzy uvesloval 13 tun. Dan 
Kotalík vzor má a je moc dobře, že je to tako-
vý velikán královny sportu atletiky, jako je Emil 
Zátopek, který právě konkrétně u Dana sehrál 
a  sehrává velmi příkladnou, významnou moti-
vační roli. 

Možná se málo připomíná skutečnost, že Emil 
Zátopek dokázal během jedné olympiády vyhrát 
běh na 5 km, potom běh na 10 km a nakonec 
i maraton (42 km a 195 m). To nedokázal ani 
žádný Keňan, prostě nikdy nikdo na světě, dosud 
jen Čechoslovák Emil Zátopek! A experti se sho-
dují na tom, že to zřejmě už nikdo jiný nedokáže. 

Závěrem vyslovuji naději, víru v  renesan-
ci sportu u  našich dětí a  mládeže. Chci věřit 
tomu, že v jejich srdcích převáží a zvítězí láska 
ke sportu, nad závislostí k  nezdravému, velmi 
škodlivému nadužívání mobilních telefonů. Tak 
děti a mládeži, přeji hodně štěstí, pevné zdraví 
a sportu zdar! 

Jiří Štěpánek,
autor projektu ŠV, fitness, kondiční trenér
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Rychlobruslaři 
z Poličky bodují ve světě 

A‑tým odehrál v  období prosinec 2025 
– leden 2026 sedm utkání: bilance 5 výher 
a  2 porážky (1× po samostatných nájez-
dech, 1× v prodloužení).

10. 12. 2025: Polička – Chrudim 6:2. 
Góly: Pleva 3 (čistý hattrick), Pavlovský 2, 
Martinů.

14. 12. 2025: Polička – Náchod 4:2. 
Góly: Pavlovský, Pleva, Kunstmüller, Marti-
nů (do prázdné branky).

17. 12. 2025: Polička – Litomyšl 4:5 SN. 
Góly: Kunstmüller 2, Ostřanský, Pavlovský.

21. 12. 2025: Dvůr Králové – Polička 2:3. 
Góly: Ostřanský 2, Pavlovský.

4. 1. 2026: Polička – Choceň 4:3. Góly: 
Ostřanský, A. Havlík, Pavlovský, Kun-
stmüller. Do sestavy se po zranění vrátili P. 
Elis a M. Kyncl.

ZH Pardubice – Rebels 10:5
Branky Rebels: Boháček 2x, Cik L., 

Škraňka, Šedý
V první třetině jsme sehráli vyrovnanou 

partii, kdy třetina skončila stavem 4:4. Ná-
sledně však branky stříleli pouze domácí a 
velkým rozdílem zaslouženě zvítězili.

Rebels – Čestice 8:5
Branky Rebels: Martinů 2x, Švejda 2x, 

Cik L. 2x, Husák, Cik J.

Poslední utkání v roce 2025 jsme hostili 
Čestice. Vyrovnaný zápas, kdy jsme na za-
čátku soupeři odskočili o tři branky a poté 
již kontrolovali do zdárného vítězství.

SK Divočáci Žamberk - Rebels 3:11
Branky Rebels: Šedý 3x, Cik J. 2x, Švejda 

2x, Cik L. 2x, Musil, Skuček
Po vzpomínce na první vzájemné střet-

nutí, kdy rozhodly až samostatné nájez-
dy, jsme tentokrát na hřišti soupeře nic 
nepodcenili a zvítězili vysokým rozdílem. 
Zaslouženě jsme si tak odvezli všechny tři 
body do tabulky.

Rebels - HC Baroni Opočno 8:3
Branky Rebels: Šedý 2x, Švejda 2x, Cik 

L., Boháček, Musil, Jindra

hokej
ihc stavoblock rebels

hokej 
HC SPARTAK polička

7. 1. 2026: Česká Třebová – Polička 3:2 
P. Góly: Ostřanský 2.

11. 1. 2026: Polička – Třebechovice 4:1. 
Góly: Ostřanský 3 (hattrick), Vondra.

Další výsledky:
B‑mužstvo: Polička – Skuteč 4:6; Litomy-

šl B – Polička 7:4; Polička – Choceň B 1:4; 
Aloha Lanškroun – Polička 4:6.

Starší žáci: Jaroměř – Polička 3:9; Polička 
– Liberec 3:3; Mladá Boleslav – Polička 4:7; 
Polička – Náchod 6:2; Pardubice – Polička 
8:2; Hlinsko – Polička 1:12; Polička – Hra-
dec Králové 3:1.

Mladší žáci: Polička – Moravská Třebová 
5:11; Chrudim – Polička 6:3; Polička – Sku-
teč 13:3.
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Utkání, kdy jsme již ve druhé minutě 
prohrávali 0:1 a které bylo do půli zápasu 
vyrovnané, jsme ve druhé polovině zlomili 
a sedmi brankami jednoznačně určili cel-
kové skóre a zvítězili jasně 8:3

Termíny zápasů únor - březen PLAY-OFF
7.2. 16:30 – HC Spartak Choceň „B“ – Re-
bels (z.s. Choceň)
12.2.–15.2. – Předkolo Play-Off týmů 7-10 
místa po základní části (na dva zápasy)
19.2.–22.2. – Čtvrtfinále Play-Off (na dva 
zápasy)
26.2.–1.3. – Semifinále Play-Off (na dva zá-
pasy)
6.3.–15.3 – O třetí místo (na dva zápasy)
6.3.–15.3. – FINÁLE (na dva VÍTĚZNÉ zá-
pasy)
 Novinky a rozpis Východočeské hokejové 
ligy na www.rebelspolicka.cz a www.vchl.cz 

Další úspěšný rychlobruslařský 
rok mají za sebou Filip a  Matěj 
Chmelovi. Filip po druhém místě 
v  lednových mezinárodních zá-
vodech v italském Collalbu získal 
stříbrnou medaili také na únoro-
vém MČR a druhé místo obsadil 
i  v  Memoriálu Markuse Eichera 
v německém Inzellu. Matěj skon-
čil v  Collalbu na 11. místě a  na 
únorovém MČR obsadil též dru-
hou pozici.
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KAM DNES?

Uzávěrka příštího čísla Jitřenky je 13. února 2026.

19. 01. 13:00–28. 02. 18:00	 Sněhové dobrodružství – výstava výtvarných prací dětí z MŠ Luční	 Městská knihovna Polička	 Městská knihovna Polička
19. 01. 18:00	 KURZ HÁČKOVÁNÍ	 SVČ Mozaika Polička	 SVČ Mozaika
02. 02. 13:30	 Šikovné ručičky	 DPS Penzion Polička	 DPS Penzion Polička
04. 02. 14:00	 Cestovatelské odpoledne	 DPS Penzion Polička	 DPS Penzion Polička
04. 02. 18:00	 Houby s Danielou	 Městská knihovna Polička	 Městská knihovna Polička
08. 02. 16:00–30. 08. 17:00	 Hoří!	 Městské muzeum a galerie	 Městské muzeum a galerie Polička
08. 02. 16:00	 ZÁCHRANÁŘSKÁ vernisáž výstavy HOŘÍÍÍ!	 Městské muzeum a galerie	 Městské muzeum a galerie Polička
09. 02. 13:00	 Karnevalové tvoření - dílna pro menší i větší děti	 Městská knihovna Polička	 Městská knihovna Polička
09. 02. 14:00	 Společenské hry	 DPS Penzion Polička	 DPS Penzion Polička
13. 02. 14:00	 Masopustní posezení s harmonikou	 DPS Penzion Polička	 DPS Penzion Polička
15. 02. 20:00	 LiStOVáNí – Blízcí /Veronika González/	 Městská knihovna Polička	 Divadelní klub
16. 02. 13:30	 Šikovné ručičky	 DPS Penzion Polička	 DPS Penzion Polička
17. 02. 17:00	 Polička v kontextu zakládání měst ve 13. století	 Spolek NÁŠ MARTINŮ	 Městské muzeum a galerie Polička
18. 02. 09:30	 Karnevalový Knihomolík – čtenářský klubík pro nejmenší	 Městská knihovna Polička	 Městská knihovna Polička
18. 02. 17:00–19:00	 Emoční první pomoc – jak nevyhořet	 MaTami	 MaTami
19. 02. 14:00	 Narozeninové zpívání	 DPS Penzion Polička	 DPS Penzion Polička
19. 02. 16:30	 A JE TO	 SVČ Mozaika Polička	 SVČ Mozaika
21. 02. 14:00	 OTEVŘI, OBJEV, HRAJ	 SVČ Mozaika Polička	 SVČ Mozaika
21. 02. 18:00	 Bohoslužba za Ukrajinu	 Římskokatolická farnost Polička	 Kostel sv. Jakuba Většího
24. 02. 18:00	 Promítání kurzu DIGITÁLNÍ ODOLNOST s Janem Romportlem	 Městská knihovna Polička	 Městská knihovna Polička
25. 02. 17:00	 Obojživelníci a jejich ochrana	 Městská knihovna Polička	 Městská knihovna Polička
26. 02. 18:00	 Modlitba za Ukrajinu	 Českobratrská církev evangelická
		  a Římskokatolická farnost Polička	 Fara - ŘKF Polička
27. 02. 20:00	 Ples Mozaika	 SVČ Mozaika Polička	 Dům Jordán
28. 02. 18:00	 Promítání kurzu DIGITÁLNÍ ODOLNOST s Janem Romportlem	 Městská knihovna Polička	 Městská knihovna Polička
18. 03. 16:00	 JARNÍ VĚNEC S VÍLOU	 SVČ Mozaika Polička	 SVČ Mozaika
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